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Lot Description

1

TWO BOXED 1:72 SCALE CORGI MILITARY AIR POWER DIECAST MODELS, to include a Panavia Tornado GR.1 45 Sqn. TWCU,

RAF Honington, model no. AA33601, some of the parts have been glued to the model, and a Sikorsky VH-3D Sea King U.S.

Presidential Flight, Rotor Diameter is 260mm, model no. AA33403, both out ...[more]

2

SIX BOXED 1:72 SCALE CORGI AVIATION ARCHIVE DIECAST MILITARY MODELS, to include two Battle of Britain models, a

Messerschmitt 109E JG-3 'UDET', model no. 49201 and a Spitfire MKI 74 Sqd RAF First Skirmish of Battle of Britain, model no. 49001,

two WWII Europe & Africa models, a P-47D Thunderbo ...[more]

3

THREE BOXED LIMITED EDITION CORGI AVIATION ARCHIIVE DIECAST MILITARY MODELS, to include a 1:72 scale Falklands

20th Anniversary models, a 1:144 scale BAE Sea Harrier 809 Sqd Royal Navy, model no. AA32406 and a Handley Page Victor K.2 -

XL511 no. 55 Sqd, model no. AA31603, and a 1:72 scale Hawker Hun ...[more]

4

SEVEN BOXED DIECAST MILITARY FIGHTING VEHICLE MODELS, to include three 1:32 scale Forces of Valor vehicles, a U.K.

Infantry Tank Mk.11, model no. 81000, a German Tiger I, model no. 80000, a U.S. M4A3 Sherman Tank, model no. 81000, and four

Corgi Showcase Collection Fighting Machines, a WWII North Af ...[more]

5

A COLLECTION OF BOXED AND UNBOXED DIECAST MILITARY VEHICLES, to include a boxed Corgi Royal British Legion 4 Piece

set, item no. CSVR01004, a boxed Corgi For King & Country 4 Piece Set, item no. CS90026, nine boxed Corgi 100 Years of Flight,

model no.s CS90280, CS90092, CS90112, CS90091, CS90090 ...[more]

6

FIVE BOXED MILITARY AIRCRAFT UNBUILT 1:48 SCALE MODEL KITS, to include a Dynavector Gloster Javelin FAW.9, pieces are

loose in box, includes instructions and decals, item no. 4805, a Heritage Aviation Models Jet Provost Mk 3, with instruction and pieces

and decals in sealed bags, a Dassault Breguet ...[more]

7

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS COACH MODELS, majority are Bedford OB, SB and AEC

Regal models from various fleets across the country, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been

removed from boxes, which are all complete but some have m ...[more]

8
A QUANTITY OF ASSORTED BOXED UNBUILT TOWER MODELS AND KEIL KRAFT 1/76 SCALE PLASTIC BUS MODEL KITS,

contents not checked but majority have parts sealed in original polythene bags, damage and wear to some boxes (17)

9

AN UNBOXED FUNRISE HASBRO TONKA PLASTIC BATTERY OPERATED MOBILE SUPER CRANE, No.4418, not tested but

appears largely complete, with only minor marking and wear, minor wear to some decals, length approx. 47cm, with a similar plastic

battery operated articulated Rescue transporter, No.3365, not tested ...[more]

10

EIGHTEEN BOXED MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR GREAT BEERS OF THE WORLD DIECAST MODEL VEHICLES, to

include model numbers YGB04, YGB12, YGB15, YGB03, YGB10, YGB09, YGB16, YGB08, YGB19, YGB06, YGB05, YGB13, two

models of YGB01, two models of YGB02 and two models of YGB14, all models appear in good condi ...[more]

11

A REPRODUCTION DINKY TOYS WORLD FAMOUS RACING CARS COUNTER TOP DISPLAY, with the six correct repainted and

restored racing cars, all have been finished to a very good standard but the Cooper-Bristol has some minor paint loss to drivers helmet,

all cars attached to reproduction backing card and conta ...[more]



12

A QUANTITY OF ASSORTED DIECAST VEHICLE SPARE PARTS AND ACCESSORIES ETC., majority in individual labelled bags and

appear to be mainly for various Dinky Toys and Matchbox Models of Yesteryear models, also includes boxed Winter Reproductions Ltd.

Roman Military Figures set (2 boxes)

13

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN STAR WARS FIGURES, mainly 1980's LFL marked issues but does

include Boba Fett marked 'C.P.G. 1977 Taiwan', Darth Vader (missing cape and light saber), marked 'G.M.F.G.I. 1977' and R2D2 with

Sensorscope (s.d.), marked 'G.M.F.G.I. 1977 Made in Hong Kong', w ...[more]

14

A COLLECTION OF FIVE EAGLEMOSS SPECIAL ISSUE STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION MODELS AND

MAAZINES, to include a no.1 Deep Space 9, no.2 USS Enterprise NCC-1701, a no.3 USS Vengeance, a no.4 D4 Bird-of-Prey, and a

no.5 USS Kelvin, all come with their corresponding magazines, all appear in a new ...[more]

15

A COLLECTION OF FIVE EAGLEMOSS SPECIAL ISSUE STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION MODELS AND

MAAZINES, to include a no.6 NX-Class Refit, no.7 Spocks Jellyfish Ship, no.8 USS Franklin, no.9 Altamid Swarm Ship, no.11 USS

Enterprise XCV-330, all come with their corresponding magazines, all appear in ...[more]

16

A COLLECTION OF FIVE EAGLEMOSS SPECIAL ISSUE STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION MODELS AND

MAAZINES, to include a no.12 USS Enterprise NCC-1701 Star Trek Beyond, a no.13 Klingon Battlecruiser, a no.14 USS Kobayashi

Maru ECS-1022, a no.15 Spacedock, and a no.16 V'ger, all come with their corresp ...[more]

17

A COLLECTION OF FIVE EAGLEMOSS SPECIAL ISSUE STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION MODELS AND

MAAZINES, to include a No.17. Planet Killer, a no.18 Reman Warbird Scimitar, a no.19 Son'a Flagship, a no.21 Vulcan Long Range

Shuttle, and a no.22 T'Plana-Hath Vulcan Lander, all come with their correspon ...[more]

18
A COMPLETE RUN FROM 1-48 OF EAGLEMOSS STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION, includes all matching magazines

and three binders, all appear in a new condition, some boxes may have tears

19
A COMPLETE RUN FROM 49-96 OF EAGLEMOSS STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION, includes all matching

magazines and three binders, all appear in a new condition, some boxes may have tears

20
A COMPLETE RUN FROM 97-144 OF EAGLEMOSS STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION, includes all matching

magazines and three binders, all appear in a new condition, some boxes may have tears

21
A COMPLETE RUN FROM 145-180 OF EAGLEMOSS STAR TREK OFFICIAL STARSHIP COLLECTION, includes all matching

magazines and two binders, all appear in a new condition, some boxes may have tears

22

A BOXED SUNSTAR 1/24 SCALE A.E.C. ROUTEMASTER BUS, No.2901, RM8 (VLT 8) The Original Routemaster, limited edition

complete with certificate No.2813 of 4000 (creased), indicators still sealed in original packaging, model appears complete and in very

good condition looks to have hardly, if ever, been ...[more]

23

SIX BOXED ABC, TRUX AND BRITBUS DIECAST 1/76 SCALE BUS MODELS, ABC 3 axle M.C.W. Metrobus Open Top, City

Sightseeing - Sydney, No.000807, ABC 3 axle M.C.W. Metrobus China Motor Bus 'Superbus' ML1, No.000803, both with mirrors still

sealed in original packaging and information leaflet, a Top Gear Tr ...[more]

24

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS COACH MODELS, majority are Harrington Cavalier or

Grenadier and Plaxton Panorama models from various fleets across the country, includes a number of De-Luxe models, all appear

complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, b ...[more]

25

A QUANTITY OF MAINLY BOXED CORGI CLASSICS BUS AND COACH MODELS, to include Guy Arab Utility - London Transport,

No.97203, with two boxed and one unboxed Solido A.E.C RT Buses, all the Corgi models appear complete and in very good condition,

most with limited edition certificates as appropriate, box ...[more]



26

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS LONDON TRANSPORT - COUNTRY AREA - AND

SUCCESSORS BUS MODELS, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed from boxes

which are all complete but some have some minor damage and wear (32)

27

A QUANTITY OF ASSORTED BOXED CORGI TOYS DIECAST VEHICLES, to include Rover 3500 Police Car, No.339, Bedford OB

Coach - Eastern National, No.D949/25, assorted Classic Cars and Motoring Memories etc., all appear in fairly good condition with only

minor paint loss and wear, boxes complete but have min ...[more]

28

A LARGE COLLECTION OF UNBOXED MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR PLATED GIFTWARE MODELS, large quantity of

loose models and bases, all have been detached from bases and majority are missing fixings lugs and screws, contains assorted

designs of ashtrays, pen stands and holders, pipe stands and cigarette b ...[more]

29

A COLLECTION OF BOXED 1:35 SCALE MILITARY VEHICLE MODEL KITS, to include four Airfix kits numbered 07360-0, 08362-9,

08361-8, and 07362-6, an Academy kit number 13516, an ECM kit number 35363, an Italeri kit number 215 a Tamiya kit number

MT116, and a Mini Art kit number 35179, outer cardboard box ...[more]

30

FIVE BOXED CORGI OOC FELTHAM TRAM MODELS, to include 2 of the London Transport version, No.OM40501, with a boxed Corgi

Tramlines model, all models appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed from boxes, which

are all complete but have some minor damage, mar ...[more]

31
A QUANTITY OF ASSORTED BOXED UNBUILT TOWER MODELS AND KEIL KRAFT 1/76 SCALE PLASTIC TRAMCAR MODEL

KITS, contents not checked but majority have parts sealed in original polythene bags, damage and wear to some boxes (14)

32

TWELVE BOXED 1:72 SCALE UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include Curtiss Hawk, model A01003, Curtiss

Tomahawk, kit no. A01003A, DHC Chipmunk, kit no. A01054, Gloster J-8A, kit no. A02063, Hawker Hurricane, kit no. A02067, Boulton

Paul Defiant, kit no. A02069, Supermarine Spitfire, kit ...[more]

33

TEN BOXED UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS , to include eight 1:72 scale kits, a Messerschmitt Bf109E-3, set

includes poly cement, paint brush and paints, kit no. A55106/, two of the Fokker Eindecker, kit no. A01086, Focke Wulf, kit no. A02066,

Hannover, kit no. A01050, Fairey Swordfish, ...[more]

34

A COLLECTION OF UNBUILT BOXED MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include four Airfix kits, a 1:48 scale kits, a Red Arrows

Hawk, kit no. 05111 three 1:72 scale kits, RAF Red Arrows Hawk, kit no. A02005B, a BAe Red Arrows Hawk, kit no. A02005, and a

Hawker Siddeley Harrier, kit no. A55205, and an Ita ...[more]

35

NINE BOXED 1:72 SCALE UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS; to include a Douglas Dakota C-47 Skytrain, kit no.

A08014, a Mitsubishi A6M2b Zero Starter Kit, kit no. A55102, two Mitsubishi A6M2b Zero, kit no. A1005A, and A01005, a Douglas SBD,

kit no. A02022, a North American F-510 Mustang, kit ...[more]

36

SIXTEEN 1:72 SCALE BOXED UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include two Bristol Bulldogs, kit no.s 01055

and 01083, a North American B-25 Mitchell, kit no. 485, a Junkers JU.52. model no. 588a Lockheed Hudson, kit no. 03006-7, a Vought

Kingfisher, kit no. 02021, a Messerschmitt, kit no ...[more]

37

A COLLECTION OF BOXED UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include two Academy Hobby Kits, a F-8E no. 1615 and

a F-89J no. 1628, an Ertl F-100F Supersabre, kit no. 8892, two Airfix kits a BAe Hawk, kit no. 05112 and a Douglas A-4B, kit no.

A03029. a Grand Phoenix FJ-4B Fury, kit no. KT003, and a ...[more]

38

TWELVE BOXED 1:72 SCALE UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include a Gloster J-8A, kit no. A02063, a

Gloster Gladiator, kit no. A02052, a Curtiss Hawk, kit no. A01003, a de Havilland Tiger Moth, kit no. A01025, two Supermarine Spitfire,

kit no.s A01071A and A02017, a Royal Aircraft Fact ...[more]



39

A COLLECTION OF BOXED UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include an Airfix Boeing Vertol Sea Knight, kit no.

03051 in sealed box, two Academy kits, JIG-27, kit no. 1654 and a Mirage IIIC, kit no. 1622, two Italeri kits, an Antonov AN-2 Gunship

kit no. 009 and a F-5A Freedom Fighter kit no. 12 ...[more]

40

EIGHT BOXED 1:32 SCALE UNBUILT AIRFIX MODEL CAR KITS, to include a Triumph TR4A, a Jaguar E Type, a Ford MK1 Escort, a

1920 'B' Type Bus, kit no. 06443-1, a Jaguar 420, an Aston Martin DBR9, a Mini Cooper S starter set, and an Aston Martin DBR9 v

Jaguar XKR GT3 set, kit no. A50111, outer cardboard ...[more]

41

TEN BOXED UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include three Zvezda kits no. 4801,7259 and 4803, an Eduard

Weekend Edition Nieuport Ni-16, kit no. 8426, an AML Curtiss Tomahawk, kit no. 72037, an Academy IL-2 Stormovik, kit no. 12417, two

Italeri kits no. 1243 and 060, a Mister Craft MiG-15, kit ...[more]

42

10 BOXED UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include two Zvezda kits no. 7282 and 7304, three Italeri kits, a Dornier

German Bomber kit no. H2020, a Keinkel HE 111H6, kit no. 121, a Junkers JU-188, kit no. 117, two Revell kits, a Blohm & Voss, kit no.

04335 and a Fokker Dr,1 Triplane, kit n ...[more]

43

ELEVEN BOXED 1:72 SCALE UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include an AVRA Lancaster Dam Buster, kit

no. 08004, a Boeing B-29 Superfortress, kit no. 07001-4a Short Sunderland, kit no. A06001, a Firefly, kit no. 298, a FW-189, kit no.

02037-8, a Swordfish, kit no. 02005-1, a Kingfisher, ...[more]

44

SIX BOXED LESNEY MATCHBOX A.E.C ROUTEMASTER LONDON BUS, No.5, all are the later longer version, and all with 'B.P.

visco-static' advert labels to sides, one has crease to label on one side, all in very good condition with only very minor paint loss,

marking and wear, all contained in type E boxes ...[more]

45

AN EARLY 20TH CENTURY MINIATURE MOHAIR TEDDY BEAR, black glass eyes, remains of stitched nose and mouth, ears sewn

flat to side of head, moveable head and pin jointed body, extensive fur loss and wear, height approx. 9cm (3½ inches), with two modern

plush mice, both with felt ears, plastic eyes and ...[more]

46

A BOXED CORGI TOYS B.M.C. MINI COOPER 'S', 1967 MONTE CARLO RALLY, No.339, red body with white roof, RN177, chrome

plastic roof rack with two spare wheels, Austin grille, shaped spun hubs, two jewelled headlights and four spotlights, working

suspension, appears complete and in very good condition wi ...[more]

47

FOUR BOXED BLUE-BOX TOYS PLASTIC FRICTION DRIVE DOUBLE DECKER BUS MODELS, No.77819, c.1960's copies of the

Dinky Toys Leyland Atlantean Bus, No.292/293, all complete and in very good condition, except that some of the adverts have begun to

peel off, boxes complete but have minor damage and wear, wit ...[more]

48

A COLLECTION OF BOXED LESNEY MATCHBOX DAIMLER FLEETLINE BUS, No.74, five regular wheels versions, three in cream,

and two in green, all with 'Esso Extra Petrol' advert labels (green) or decals, (white), a further Superfast example in red with 'Esso Extra

Petrol' advert labels, with three further re ...[more]

49

A QUANTITY OF UNBOXED AND AND ASSORTED DINKY AND CORGI TOYS BUS AND COACH MODELS, to include Corgi Toys

A.E.C. Routemaster (1st casting), with 'Outspan Oranges' adverts, No.468, in fairly good condition with only paint loss and wear,

assorted Dinky Toys Observation Coaches, No.29f/280 & Luxury C ...[more]

50
A PRE-WAR DINKY TOYS TRAM CAR, No.27, yellow body with cream upper deck windows and roof, red 'Ovaltine' adverts to each

side, metal wheels, has some minor signs of metal fatigue, paint loss, marking and wear

51
A PRE-WAR DINKY TOYS TINPLATE R.A.C. CALL BOX, No.43a, appears complete and in fairly good condition with only minor paint

loss, marking and wear, mainly to edges and base



52

FIVE BOXED DINKY TOYS A.E.C. ROUTEMASTER BUS MODELS, No.289, four with 'Esso Safety Grip Tyres' adverts, the other with

'Schweppes' adverts, four are contained in yellow ended pictorial boxes, three of which show buses with 'Schweppes' adverts, the other

is in a later cardboard plinth with plastic ...[more]

53

A QUANTITY OF ASSORTED DINKY TOYS 29c/290 DOUBLE DECKER BUS MODELS, majority are No.290 models, all have been

repainted or refinished to a degree, ranging from enhancements to the original livery to full repaints to represent London Transport and

other fleets vehicles, majority seem to have had a la ...[more]

54

FIVE BOXED DINKY TOYS LEYLAND ATLANTEAN BUSES, four are the Yellow Pages advertising bus, No.295, including two of the

darker yellow versions, the other is the 1977 Queens Silver Jubilee Bus, No.297, all models appear complete and in very good condition

with only very minor paint loss and wear, main ...[more]

55

A QUANTITY OF BOXED CORGI TOYS A.E.C. ROUTEMASTER BUSES, all are 2nd casting, assorted liveries to include London

Transport 1979 Shillibeer Omnibus Anniversary, No.469, London Transport 'Shoplinker', London Transport Silver Jubilee 'See More

London' version, No.471, together with five Cadbury's Doub ...[more]

56

TWO UNBOXED STEIFF FOR DANBURY MINT 'BEARS OF THE WEEK' COLLECTION TEDDY BEARS, 'Monday's Bear' No.654596

and 'Tuesday's Bear', No.654602, both with button and tag to left ear, detached swing tag and (creased) Certificate of Authenticity, both

complete with accessories and in very good condition, he ...[more]

57

A PART BOXED HORNBY TINPLATE CLOCKWORK RACING BOAT, 'Racer II', not tested, no key, appears complete but in playworn

condition with some paint loss, marking and wear, name decal in fairly good condition but Hornby decal has some damage, length

approx. 30cm, box base only which has damage and wear

58

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS DOUBLE DECKER BUS MODELS, all are models from fleets

in south east England, also includes four boxed A.E.C. Mammoth Major lorry/truck models, all appear complete and in very good

condition, look to have hardly, if ever, been removed from boxes ...[more]

59

NINE BOXED 1:50 SCALE LIMITED EDITION CORGI CLASSICS CHIPPERFIELDS CIRCUS DIECAST MODELS, to include an ERF

Artic with Cages, Lions, Tigers, Pedestal and Tamer, model no. 11201, a Scammell Highwayman Trailer and Caravan, model no.

97885, a Bedford O Articulated Horsebox, model no. 97887, a Foden ...[more]

60

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED 1/76 SCALE DIECAST BUS, COACH, TROLLEYBUS AND TRAM MODELS, mainly

EFE, but also include Corgi OOC and Atlas Editions Great British Buses, including a collection of assorted London Transport models,

with a Rietze HO scale Setra coach in Macpherson livery, all appear ...[more]

61

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS MODELS, vast majority are models from fleets in

Yorkshire and north east England, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed from

boxes which are all complete but some have some minor damage a ...[more]

62

EIGHT BOXED LIMITED EDITION CORGI CLASSICS HEAVY HAULAGE MODELS , to include a 'Elliotts of York' Diamond T Low

Loader with Generator Load, model no. 55501, A 'Pickfords' Scammell Constructor, model no. CC11103, a 'Blackpool Transport'

Diamond T Wrecker, model no. 55605, a 'Siddle Cook' Scammell Co ...[more]

63

A COLLECTION OF 1:48 AND 1:72 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, included are five Revell kits numbered

03965, 04397, 04290, 03906, and 04572, six Airfix kits numbered A01086,A02066, A02063, A001020, A02067, A01004A, an Eduard

Weekend Edition kit number 84167, and a Trimaster kit number MAB ...[more]

64

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS LONDON TRANSPORT - CENTRAL AREA AND

SUCCESSORS A.E.C. ROUTEMASTER BUS MODELS, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever,

been removed from boxes which are all complete but some have some minor damage and wear ...[more]



65

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS AND COACH MODELS, all are models from fleets in

north west England, north Wales or Scotland, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed

from boxes which are all complete but some have some mi ...[more]

66

A COLLECTION OF 1:72 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include kits by the name of Italeri, Trumpeter,

Matchbox, Revell, Academy, Airfix, and Hobby Boss to name a few, some of the kits are still factory sealed, outer cardboard boxes are

in good condition with some wear to the edges and ...[more]

67

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS AND COACH MODELS, all are models from fleets in

eastern England, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed from boxes which are all

complete but some have some minor damage and wear (25)

68

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS LONDON TRANSPORT - CENTRAL AREA BUS MODELS,

includes De Luxe, War Time Buses and Anniversary models, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if

ever, been removed from boxes which are all complete but some have some ...[more]

69

THREE BOXED CORGI DIECAST LIMITED EDITION VINTAGE GLORY OF STEAM MODELS, to include a Fowler B6 Showmans

Locomotive 'Onward' Le Mont Blanc & Caravan, model no. 80110, a Fowler B6 Road Locomotive 'Talisman' Low Loader & Cylinder

Load -Pickfords, model no. 80102, and a Garrett Road Tractor &a ...[more]

70

THIRTEEN BOXED 1:50 SCALE LIMITED EDITION CORGI VINTAGE GLORY OF STEAM DIECAST MODELS, to include model no.s

80001, 80002, 80003, 80004, 80005, 80006, 80008, 80201, 80202, 80203, 80204 x2, 80205, all models appear to be in new condition

however contents have not been fully checked for their comple ...[more]

71
A COMPLETE RUN 1-140 HACHETTE PARTWORK BUILD A WWII TIGER TANK PARTS & MAGAZINES, most look to be sealed and

in good condition, but a number have been opened, not checked but appear largely complete

72

10 BOXED UNBUILT MODEL VEHICLE KITS, to include 3 Airfix kits, a Land Rover and Trailer, kit no. A02324, A BSA C15, kit no.

03480-1, and a Rally Car Collection, kit no. 10400, two NewRay diecast kits, a Jaguar E Cabriolet and a BMW Z8 in blister packs, a

Heller Jaguar XJR9, kit no. 80108, and tow Ta ...[more]

73

A COLLECTION OF BOXED UNBUILT AIRFIX MILITARY VEHICLE MODEL KITS, to include a Bloodhound, kit no. 02309-0, a

Crusader Tank, kit no. A210V, a Buffalo, kit no. 02302-9, a 25 PDR. Gun, kit no. 02313-9, a German Rennaissance Set, kit no. 02312-6,

a RAF Recovery Set, kit no. 03304-8, a LCM and Shermann, ...[more]

74

A COLLECTION OF BOXED 1:72 SCALE UNBUILT MILITARY VEHICLE MODEL KITS, to include eight Airfix kits numbered 01311,

02312, A68217, 01323, A02339, 02309, 01322, and A03311, three IBG kits numbered 72001, 72002, and 72021, three Roden kits

numbered 734, 731, and 719, an Italeri kit no. 7016, an Emhar k ...[more]

75

THIRTEEN BOXED 1:72 SCALE UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, included are kit numbers A55106 x2, A55107,

02042, A682206, A02041, 02040, A02065, A02047, A02101, A01024, A05010, and 10999, outer cardboard boxes are in good condition

with some wear to the edges and corners and slight crushi ...[more]

76

EIGHT BOXED UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include two vintage 'The Lindberg Line' kits numbered 426:39 and

425, two Hobby Boss kits numbered 80266 and 87201, two Academy kits numbered 12403 and 12434, a Hasegawa kit number

J15:1800, and an AZ kit numbered AZ7558, outer cardboard boxes are ...[more]

77

ELEVEN BOXED 1:72 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, included are ten Airfix kits model numbers 489, 04170-0,

02073, 02072, A02058, A04057, A04049, A03050, A04056 and A55105, and a Revell kit numbered 06612, outer cardboard boxes are

in good condition with some wear to the edges and corners ...[more]



78

ELEVEN BOXED 1:76 SCALE UNBUILT MILITARY VEHICLE MODEL KITS, included are kits numbered 01302,A02329, A01315,

A02337, A02338, A01318, A02301, A02314, A03301. A03306, and A03305, outer cardboard boxes are in good condition with some

wear to the edges and corners, some kits have instructions and par ...[more]

79

EIGHT BOXED 1:72 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, included is an Airfix kit numbered A01006 and seven

Revell kits numbered 03952, 04346, 04631, 04346, 04621, 04186, and 04658, outer cardboard boxes are in good condition with some

wear to the edges and corners and some slight crushing, k ...[more]

80

ELEVEN BOXED VARIOUS SCALE UNBUILT MILITARY VEHICLE AND AIRCRAFT MODEL KITS, included are two Airfix kits

numbered A02315 and A01035 and nine Revell kits numbered 06707 x2, 06618, 06612, 03227, 06612, 04060, 03972, and 04054, outer

cardboard boxes are in good condition with some wear to the edges ...[more]

81

A COLLECTION OF UNBUILT MILITARY MODEL KITS, included are four Airfix kits numbered A06360, A05360, 06501-6, and 803, a

Fuman kit number 146, a Tamiya kit number 32541, a Keil Kraft Conquest 30 Wingspan Tow-Line Glider and five sealed bags with

pieces attached to sprus and instructions, outer card ...[more]

82

NINE BOXED 1:48 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, to include five Hasegawa kits numbered J004:1600, 08215,

09011, 09369:2400 and 8053, two Eduard kits numbered 8446 and 8156, a Hobby Boss kit number 80370, and a Dragon kit number

5901 still factory sealed, outer cardboard boxes are in good ...[more]

83

EIGHT BOXED 1:48 SCALE UNBUILT MILITARY AIRCRAFT MODEL KITS, included is an Italeri kit no. 2646, three Special Hobby kits

numbered SH48082, SH48051, and SH48184, an Eduard Weekend Edition kit no. 84136, a Revell kit number 03885. an ICM kit number

48067, and an Airfix kit number 05113, outer cardbo ...[more]

84

FIVE BOXED AND ONE UNBOXED CORGI CLASSICS HEAVY HAULAGE MODELS, to include an unboxed Bedford Van registration

plate no. JUL 113, and four boxed models, a 'Wynns' Scammell Contractor, model no. 17903, a 'Siddle Cook' Scammell Constructor,

model no. 17501, a 'Pickfords' Scammell Highwayman Ballast an ...[more]

85

SIX BOXED 2018 HASBRO ACTION MAN FIGURES, to include Action Pilots no. AM721 and no. AM730, Action Soldiers no. AM719

and no. AM728, and Action Sailors no. AM720 and no. AM729, AM720 has a label to the base and AM730 with a split to the plastic

window along the sharp edge, all appear complete with ...[more]

86

THREE BOXED CORGI CLASSICS HEAVY HAULAGE MODELS, to include a 'Pickfords' Commemorative Set Diamond T Ballast x2

with 24 Girder Trailer & Steel Casting Load, model no. 55201, a Heavy Haulage 'Wynns' Diamond T Ballast x2, 24 Wheel Girder Trailer

with Boiler Load & Scammell Highwayman Ballast ...[more]

87

TWENTY BOXED VANGUARDS DIECAST MODELS, to include model no.s VA6003, VA34003, VA01118, VA48001, VA7002,

VA39000, VA18000, VA9000, VA39000, VA31001, VA8001, VA3000, VA8009, VA16007, VA16009, VA28001, VA7005 x2, VA8002,

and a two piece set no. RD1002, all models appear in good condition, outer cardboa ...[more]

88

FIVE BOXED LIMITED EDITION CORGI CLASSIC DIECAST HAULAGE MODELS, to include a 'Tennant' Atkinson 8 Wheel Rigid with

Trailer and Load, model no. 97366, a 'R. Edwards Amusements' Scammell Highwayman, model no. 97920, a Fowler B6 Crane Engine

& Log Trailer 'The Great North', model no. 80113, a 'Sid ...[more]

89

TEN BOXED 1:50 SCALE LIMITED EDITION CORGI VINTAGE GLORY OF STEAM DIECAST MODELS, to include model no.s 80103,

80104, 80105, 80106, 80108, 80109, 80111, 80112, 80301, and 80302, all models appear to be in new condition however contents

have not been fully checked for their completion, housed inside ...[more]

90

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS AND COACH MODELS, all are models from fleets in the

Midlands, includes two Showbus Exclusive models, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been

removed from boxes which are all complete but some have ...[more]



91

A COLLECTION OF BOXED ASSORTED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS AND COACH MODELS, all are models from fleets in

western England, includes a De Luxe model, all appear complete and in very good condition, look to have hardly, if ever, been removed

from boxes which are all complete but some have some minor ...[more]

92

A BOXED CORGI CLASSICS AVIATION ARCHIVE WWII EUROPE AND AFRICA, SPITFIRE Mk.1 N31383/KL-B 'KIWI', P.O. A.

DEERE, No.54 Sqn R.A.F., No.AA33904, 1/32 scale, limited edition complete with certificate No.2007 of 2400, appears largely complete

and in very good condition, except is missing original machi ...[more]

93

AN UNBOXED MAMOD LIVE STEAM TRACTION ENGINE, No.TE1A, not tested, has been fired up and run but possibly not for some

time, appears largely complete with burner tray but missing driving band and all other accessories, with three boxed items Tri-ang

Railways and Tri-ang Hornby rolling stock, Goods Wa ...[more]

94

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST CAR MODELS, majority are 1960's Corgi and Dinky models, to

include Corgi Austin Police Mini Van, No.448, missing both figures but otherwise complete with aerialmand both doors, Mercedes-Benz

220SE, No.230, maroon body, lemon interior, missing spare ...[more]

95

A QUANTITY OF BOXED CORGI OOC LONDON TRANSPORT CENTRAL AND COUNTRY AREA BUS AND TROLLEYBUS

MODELS, to include various A.E.C. Q type double deck bus models, including Private Hire version, No.OM45703, many still sealed in

original polythene, all except two appear complete with limited edition certifi ...[more]

96

A QUANTITY OF MATCHBOX 1-75 SERIES MODELS, to include boxed Foden 8-wheel Sugar Container - Tate & Lyle, No.10, black

plastic wheels, wear to decals, missing rear decal, type D box, Greyhound Coach, No.66, type E box, both in very good condition, boxes

in fairly good condition, unboxed models to ...[more]

97

A QUANTITY OF BOXED CORGI OOC SOUTHDOWN MOTOR SERVICES AND OTHER BRIGHTON AREA BUS, COACH AND

TROLLEYBUS MODELS, with two other models from Kentish fleets, many still sealed in original polythene, all except one appear

complete with limited edition certificates, with two boxed Atlas Editions Great B ...[more]

98

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, assorted lorries/trucks, vans and military vehicles,

to include Dinky Supertoys Foden Flat Truck with Chains, No.505/905, 2nd type cab, maroon body, chassis and hubs, missing posts

and chains, body loose on chassis, pre-war Dinky Mechanic ...[more]

99

EIGHT BOXED 1:50 SCALE LIMITED EDITION CORGI CLASSICS CHIPPERFIELDS CIRCUS DIECAST MODELS, to include an ERF

KV Artic with Cages, Lions, Tigers, Pedestal and Tamer, model no. 11201, a Land Rover, Morris Minor Pick-Up Thames Trader and

AEC Fire Enginie, model no. 31703, a Foden Closed Pole Truck with ...[more]

100

A COLLECTION OF BOXED DIECAST COMMERCIAL MODELS, to include Corgi models, three Bedford Type OB Coaches, a Bedford

Coach set no. 33801, three Bedford OBs no. 98164 and 98163, and 97104, three 2 vehicle sets no. 97077, D41/1 and 97063, and three

Regal Coaches no. 97190, 114786 and 97189, also inclu ...[more]

101

A COLLECTION OF BOXED EXCLUSIVE FIRST EDITIONS BUS SETS, London Transport Museum sets London Buses No.1, Country

Buses No.2, Green Line No.5 & Dartford 1963 No.14, Beatties London Transport set No.1, 4th Model Collector Gift set 80th Anniversary

of Southdown, 2 x Timpson 7surrey Motors set, Sout ...[more]

102

A COLLECTION OF VINTAGE UNBUILT AIRFIX FIGURE SETS, to include Zoo Animals, set no. S24, two Farm Stock, set no. S4, Zoo

Animals, set no. S25, Farm Stock, set no. S4-59, two Civilians, set no. S6-59, a Guards Bank, set no. S1-59 , a Guards Colour Party,

set no. S2-59, a RAF Personnel, set no. S47, ...[more]

103

ELEVEN BOXED LIMITED EDITION CORGI DIECAST TRANSPORT MODELS, to include a AEC Tanker & Thornycroft Van D9/1, a

Morris Minor Van & a AEC Cabover Van GPO Telephones D15/1, a 'Greene King' set D51/1, a 'Carringtons' set D52/1, a 'United

Dairies' AEC Cabover and Tanker D67/1, a 'Staffordshire' ...[more]



104

ELEVEN BOXED LIMITED EDITION CORGI DIECAST ROAD TRANSPORT MODELS, to include a ERF Elliptical Tanker 'ESSO'

97980, two AEC Mercury Truck & Trailer no. 97892 & 97893, a Foden Flatbed 97956, a 'Robson's of Carlisle' Foden 8 Wheel Rigid

97971, a 'Flowers' ERF Flatbed 97942, a 'Eddie Stobart' At ...[more]

105

A QUANTITY OF BOXED MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR DIECAST MODEL VEHICLES, to include numbers Y-8 x2, Y-12,

Y-18 x4, Y-19, Y-27 x8, Y27B, Y-32, Y-37 x3, YGB11, YGB12, YGB03, YGB15, YGB22-M, YAS02-M,YAS03-M, YAS04-M, YAS05-M,

YAS06-M, YAS07-M, YAS08-M, and 3 Limited Editions, a Scammell 100 t ...[more]

106

A QUANTITY OF BOXED DIECAST MODEL VEHICLES, to include 24 Corgi models numbered C897/1,C897/2, C897/ /3, C897/4,

C897/5, C897/6, C897/7, C897/8, C897/9, C945/1, C945/2, C945/3, C945/4, C945/5, C945/6 x2, D945/9, D945/11, D945/14, 97120,

97140, D822/1, C836,C820, C827, a Volvo Container Truck ' Edd ...[more]

107

EIGHTEEN BOXED UNBUILT AIRFIX MILITARY AIRPLANE KITS, to include a Messerschmitt Bf 109, pattern no. 86 in bag with

header card, a Supermarine Spitfire Mk XVIE, no. 80282 in factory sealed box, two de Havilland Mosquito, no. 03019, a Hawker

Hurricane, no. 024042-0, two Hawker Hunters, no. 02008-0, a ...[more]

108

NINE BOXED DIECAST MODEL SPORTS CARS, to include seven Shell Classico models, a Ferrari 1948 166 MM in red, a Ferrari 1955

750 Monza in red, a Ferrari 1961 156 F1 in red, a Ferrari 1952 500 F2 in red, a Ferrari 1967 330 P4 in red, a Ferrari 1973 365 GT4 BB

in blue, a Ferrari 1961 400 Superamerica in ...[more]

109

A COLLECTION OF BOXED METAL MODEL SOLDIERS FOR COLLECTORS, to include The Guards Soldiers, Soldiers from the

Queen's Silver Jubilee, an American Civil War Confederate Drummer and wounded Private, Greek Soldiers, British Regiments figures,

and Foot Knights with Swords & Mounted Knight with Lanc ...[more]

110

AN UNBOXED ERTL DIECAST & PLASTIC JOHN DEERE STEAM TRACTOR ENGINE MODEL, has some minor damage and wear,

two pieces have become detached but are present, otherwise appears in faiirly good condition with only minor paint loss, marking and

wear, length approx. 34cm

111
AN UNBOXED MAMOD LIVE STEAM STATIONARY ENGINE, No.SE2a, not tested, in playworn condition with marking and wear, has

been fired up and run but possibly not for some time, with burner tray and Mamod leaflet but missing other accessories

112

A BOXED CORGI MAJOR TOYS ECURIE ECOSSE RACING CAR TRANSPORTER, No.1126, metallic dark blue body with logo and

raised ridges in light blue, appears complete and in working order with very minor paint loss, marking and wear, lift-off lid box with one

packing piece and in fairly good condition with onl ...[more]

113

AN UNBOXED METTOY FOR MARKS AND SPENCER 1/18 SCALE VANWALL RACING CAR, missing driver and has damage to

windscreen, green body with RN7, red seat, grey steering wheel, cast hubs, rubber tyres, 'Vanwall The Famous British Racing Car

Grand Prix Winner' and 'Made in Great Britain' to base, has some pai ...[more]

114

A BOXED DINKY SUPERTOYS THORNYCROFT MIGHTY ANTAR TANK TRANSPORTER, No.660, 2nd edition without windows, with

a boxed Dinky Supertoys Centurion Tank, No.651, both appear complete and in playworn condition with some minor paint loss, marking

and wear, Tank gun barrel is bent, both contained in blue st ...[more]

115

A UNBOXED CHAD VALLEY 1/16 SCALE CLOCKWORK NEW FORDSON MAJOR TRACTOR, No.9235, blue body, orange hubs,

rubber tyres, version with motor in rear n/s hub, not tested, no key, missing hydraulic lift, towbar and pin, front tyres with flat

spots/damage, with an unboxed Britains Fordson Major Tractor, No. ...[more]

116

A BOXED MARX (GREAT BRITAIN) PLASTIC BATTERY OPERATED ELECTRIC CAR, c.1950's American style car with blue body,

white windows, roof and red interior, appears complete but body has suffered from some deformation to the plastic which also has a

slight white bloom, not tested, battery box appears clea ...[more]



117

THREE JAPANESE MADE TINPLATE BATTERY OPERATED MYSTERY ACTION VOLKSWAGEN BEETLE CAR MODELS, one by

KO, one by Taiyo and the other is unmarked, the KO and Taiyo versions are in working order, the other appears not to work, The Taiyo

version in lightly playworn condition with only minor paint loss and ...[more]

118

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED MATCHBOX 1-75 SERIES AND MODELS OF YESTERYEAR BUS, COACH,

TROLLEYBUS AND TRAM MODELS, all in playworn condition, some with damage, wear and missing parts, includes many repaints

and conversions, ranging from very good to poor, with four boxed Matchbox King Size The ...[more]

119

EIGHT BOXED UNBUILT MILITARY AIRPLANE MODEL KITS, to include a Hasegawa F-104J/G Starfighter, kit no. F104J, a Matchbox

PK-501 Spitfire Mk 22/24, a Revell B-17 Flying Fortress, kit no. H--201, a Monogram F-104 Tigermeet, kit no. 74015, two ESCI kits, a

Montgomery Dakota, kit no. 9023 and AC-47 Guns ...[more]

120

A QUANTITY OF BOXED CORGI OOC BUS, COACH AND TROLLEYBUS MODELS, assorted models from various fleets across the

country, three still sealed in original polythene, all appear complete with limited edition certificates, includes three models from the Royal

Mail Definitive Double Deckers collection, fou ...[more]

121

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED MODERN DIECAST VAN, LORRY, HEAVY PLANT AND AGRICULTURAL MODELS,

Corgi, Corgi Classics, Lledo, Vitesse, Base Toys, Siku, Cararama, Joal, Norscot, Ertl, Matchbox, Realtoy, Universal Hobbies, Oxford

Diecast etc., majority in very good condition but some with minor damage ...[more]

122

THREE WOODEN GLASS FRONTED WALL MOUNTED DISPLAY CABINETS, all with glass shelves, one is approx. 105cm wide x

22cm high and 8cm deep, the other two are approx. 55cm wide x 84cm high and 8cm deep, appear complete and in fairly good

condition

123

FIVE WOODEN GLASS FRONTED WALL MOUNTED DISPLAY CABINETS, one with wooden shelves, the others with glass shelves,

size of largest approx. 80cm high x 60cm wide x 10cm deep, all appear complete and in fairly good condition, with a quantity of plastic

table top shelving/display cabinets (not checked)

124

FOUR BOXED 1:18 SCALE MODEL SPORTS CARS, to include three Maisto models, a Mercedes CLK-GTR, no. 56027, two Aston

Martin DB7 Vantage, no. 36880, and a James Bond 007 Aston Martin V12 Vanquish, no 10011, the outer cardboard boxes are in good

condition, slight wear to corners and edges, creasing to th ...[more]

125

A COLLECTION OF SEVEN BOXED MILITARY DIECAST MODELS, to include four Corgi models, a For King and Country

Remembering Those Who Fell at the Somme Collectors set, no. CS90026, a Krauss-Maffei Semi Track, no. CC60002, a M4A3

Sherman Tank, no. CC51006, Ltd. Edition Westland Sea King HU.5, no. AA33406 w ...[more]

126

THREE SCALEXTRIC BOXED VOLKSWAGEN BEETLE MODEL TOYS AND A JOE 90'S SECRET AGENT SPY CASE, to include two

VW Beetles models with figures on a plinth in their perspex case, a Beetle Cup 2 Car Electric Racing Set with controls, and a Joe 90's

Agent Spy case which has an automatic pistol with silencer, ...[more]

127

A COLLECTION OF BOXED UNBUILT VINTAGE AIRFIX MILITARY MODEL KITS, to include four kits in sealed bags with header

cards, a Panzer 75mm Assault Gun, pat. no. A6V and three Matador & 5.5 Gun, pat. no. A14V, a Churchill Mk VII Tank, kit no. 61304-4,

a 1910 B Type Bus, pat. no. 571, two RAF Recov ...[more]

128

A QUANTITY OF UNBOXED ERTL DIECAST AND PLASTIC TRACTOR MODELS,Kerosene Engine Co. 'Waterloo Boy', International

Harvester 'Titan', a Case and two different Fordson models, with an unboxed Corgi Classics Thornycroft Double Decker Bus - L.N.W.R.,

No.C858/6, all appear complete and in fairly good cond ...[more]

129

SEVEN BOXED UNBUILT MODEL KITS, to include an Academy Piper Cherokee Cruiser, no. 1610, three Hasegawa kits, an Ashigara,

no. C021-250 and a Myoko, no. C001-250, and an Aircraft Carrier Akagi, no. A031-600, an Airfix HMS Hood, pat. no. F402S, an EXCI

Eastern Airways DC-3, no. 9014, and a Revell Con ...[more]



130

A QUANTITY OF DIECAST BOXED AND UNBOXED VOLKSWAGEN BEETLES, a Maisto 1951 VW Cabriolet, a Bburago 1955 VW

Beetle, a Vanguards Pale Blue Cabriolet, no. VA2001, also included is a VW RNLI Van, and a collection of cards, postcards and

pictures in a plastic sleeve, the cars are in good condition with ve ...[more]

131

A BOXED DINKY TOYS TINY'S MINI MOKE FROM THE ENCHANTED HOUSE, No.350, orange body with white plastic with yellow

and stripes decal, Tiny figure, model in lightly playworn condition with minor paint loss, mainly to front and rear ends, canopy has some

very minor damage and has some marking to canopy ...[more]

132

A BOXED B.C.M. 'THE OUTLAW' PRESENTATION CASE OF MINIATURE ANTIQUE FIREARMS, the Colt Cadet Revolver is in very

good condition but the other two pistols have some damage, wear and old repairs, the set is missing the roll of caps but otherwise

appears complete with all shells/bullets, cleaning brush ...[more]

133
AN UNBOXED NIKKO 'ZEROS' RADIO CONTROL OFF ROAD CAR, with a Nikko Controller and a Nikko 9.6v Battery Charger, none

tested, car appears complete and in good condition, with only very minor wear, looks to have hardly been run

134

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED DIECAST AND OTHER VEHICLES, Sun Star 1/18 scale 1961 Checker A11 New York

Taxi Cab (good condition except missing drivers door handle and has damage to mirrors), Bburago 1/18 scale 1957 Chevrolet Corvette

(missing windscreen and has other minor damage), Maisto 1/1 ...[more]

135

TWELVE BOXED UNBUILT A.B.S. STREETSCENE SERIES 4MM SCALE WHITE METAL BUS AND COACH KITS, assorted models

including a quantity of Duple Dominant and Plaxton Supreme coach bodies, contents of kits not checked but all appear largely complete

and still wrapped in original paper, look to have never been ...[more]

136

A BOXED DINKY TOYS AUSTIN MINI MOKE, No.342, green canopy with one rear window, with a boxed Corgi Toys Lotus Climax F/1

Racing Car, No.158, both appear complete and in very good condition with only very minor wear, Moke box is missing one end flap and

has old sellotape marks, minor marking and wear ...[more]

137
TWO UNBOXED FRANKLIN MINT 1/24 SCALE CAR MODELS, 1907 Rolls-Royce Silver Ghost and 1961 Jaguar XKE, both appear

complete and in very good condition, both with some paperwork and Certificate of Authenticity

138

TWELVE BOXED UNBUILT 4MM SCALE WHITE METAL BUS, TROLLEYBUS AND COACH KITS, assorted kits by Anbrico,

Brackenborough, Cotswold, Pirate and Varney Black Country Models and Transport Replicas, with a boxed unbuilt Superscale 1/43

scale white metal kit of an early 20th century McCurd box van lorry, cont ...[more]

139

A QUANTITY OF MAINLY BOXED BUILT AND UNBUILT 4MM SCALE WHITE METAL AND PLASTIC TRAM KITS, unbuilt models are

Varney Pennine Chain Models white metal kit of a Liverpool Green Goddess tram and two Hadfield plastic Blackpool Standard trams,

constructed models are an unboxed motorised BEC Feltham kit, b ...[more]

140

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED CONSTRUCTED 4MM SCALE WHITE METAL BUS AND COACH MODELS, assorted

models by Anbrico, Westward, Varney Black Country Models, Pirate, Brackenborough etc., with a small quantity of assorted 4mm

constructed lorry and taxi models, all models constructed and finished to a fa ...[more]

141

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED CONSTRUCTED 4MM SCALE WHITE METAL BUS AND COACH MODELS, all are models

of London Transport vehicles, assorted models by GS Models, Varney Transport Replicas, Cotswold etc., all models constructed and

finished to a fairly good standard and appear complete and in fairly ...[more]

142

A COLLECTION OF 100 DEL PRADO FIGURES AND MAGAZINES, all magazines featured in five binders named 'Men at War' and

'The Lead Soldier Collection', appears complete and in good condition with no noticable breakages, some parts may be bent, some with

swingtag thread attached, Japanese Army soldier appe ...[more]



143

SIX BOXED 1:50 SCALE DIECAST CORGI MODELS, to include a British Rail Scammell Scarab, no. 15003, a Guinness Scammell

Scarab. no. 15007, three Vintage Glory of Steam, a Garrett 10 Ton Road Roller 'Consuelo Allen', no. 80302, a Fowler B6 Road Engine

'Lafayette' War Dept, no. 80109, and a Fowler B6 S ...[more]

144

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN FILM AND T.V. RELATED DIECAST MODELS, Corgi Toys, James Bond

Aston Martin, No.261, with bandit figure, working features (rear shield stiff) and suspension, Chitty Chitty Bang Bang Car, No.266,

complete with all four figures, working side wings, front and b ...[more]

145

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include Spot-On Jones KL10-10 Mobile Crane,

No.117, appears complete and in working order, Dinky Supertoys British Railways Horse Box, No.581/981, Hawker Harrier, No.722,

missing nose aerial, Corgi Major Toys Bedford TK articulated Car ...[more]

146

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include Spot-On Ford Zodiac with lights,

No.100sl, Jaguar XK-SS, No.107, Aston Martin DB3 saloon, No.113 and Ford Anglia, No.213, Corgi Toys B.R.M. F1 Racing Car,

No.152s, Triumph Herald Coupe, No.231, gold with white centre, Ford Zeph ...[more]

147

SIXTEEN BOXED VANGUARDS DIECAST COMMERCIAL VEHICLE MODELS, to include a Ltd Edition Set of BRS Delivery Vans, no.

RS1002, a Morris Van, no. VA07500, Morris Dropside, no. VA07504,an Austin Mini Van, no. VA14002, a Picksford Ltd Edition, no.

VA6003, a MGA Twin Cam, no. VA05009, a British Road Servic ...[more]

148

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, majority are 1960's and 1970's Corgi and Dinky

cars, to include Corgi Toys Oldsmobile Staff Car, No.358, Chevrolet SS 350 Camaro with Golden Jacks wheels, No.338, R.A.C. Land

Rover, No.416s, missing aerial, decals in fairly good condition ...[more]

149

A COLLECTION OF BOXED VINTAGE UNBUILT 1:72 SCALE MODEL AIRPLANE KITS, to include two Airfix kits, a Junkers no. 03007-

0 and a Fw 190A no. 902063, three Revell kits, a Focke Wulf no. 4146, a Henschel no. 4169, and a Ju88C no. 4132, three Italeri kits, a

BR-20 no. 143, a Junkers JU86 no. 120, and a M ...[more]

150

FOURTEEN BOXED VANGUARDS DIECAST MODELS, to include a Morris Oxford, no. VA05407, a Morris Minor, no. VA08505, an

Austin A40, no. VA11203, a Morris Marina, an Austin A40, no. VA11203, an Austin A60, no. VA04407, an Austin Allegro, no. VA45000,

an Austin A40 Farina, no. VA11204, a Morris 1300, no. V ...[more]

151

EIGHT BOXED UNBUILT VINTAGE MODEL KITS, to include an ESCI 11th Hussars de Lord Cardigan figures kit no. 220, a Revell

French Infantry Figures, kit no. 2505, a German Infantry Figures kit no 2504, a Revell Minikit, AH-64 Apache kit no. 06704, a Heller

Dragon Rapide kit no. 345, a Revell Douglas DC-3 ...[more]

152

A BOXED 1970'S PEDIGREE SINDY DRESSED FOR A ROYAL OCCASION DOLL, No.44660, appears complete with bonnet and

parasol and in good condition, box in fairly good condition but has some damage to cellophane, with a quantity of assorted dolls clothing

of various sizes

153

A COLLECTION OF BOXED VINTAGE UNBUILT 1:72 SCALE MODEL AIRPLANE KITS, to include a Contrail Model Kit Petlyakov PE-

8, two Heller kits, a Caudron Renault 714 kit no. 80218 and a Amiot 143 kit no. 80390, an Italeri CRDA Cant Z501 kit no. 112, an Airfix

Petlyakov Pe2 kit no. 03034, a Revell Polikarpov ...[more]

154

THIRTEEN BOXED 1:43 SCALE VANGUARDS DIECAST MODELS, to include two Land Rovers, no.s VA07602 & VA07600, a Rove

P4, no. VA01900, a Rover 3500, no. VA06505, a MGB Roadster, no. VA10700, a Jaguar E-Type, no. VA04905, a Triumph Spitfire, no.

VA06702, a Vauxhall Viva, no. VA08703, a Jaguar XK120, n ...[more]

155

A COLLECTION OF BOXED VINTAGE UNBUILT 1:72 SCALE MODEL AIRPLANE KITS, to include a Convair B32 Dominator 3

Matchbox kits, a Hellcat no. PK-18, a Curtiss SBC-4 no, PK-35, and a Liberator no. PK-606, an Italeri Mitchell B25 no. 123, a Merlin

Model Nakajima Kikka no. 37, two Airfix kits, a Douglas Dau ...[more]



156

ELEVEN BOXED VANGUARDS DIECAST MODELS, to include a Ford 300E Thames Van, no. VA03304, a Ford Popular, no.

VA020108, a Ford Capri, no. VA10811, a Ford Cortina, no. VA11906, a Princess, no. VA10200, a Zodiac, no. VA06104, a Ford Cortina,

no. VA11906, a Hillman Minx, no. VA06800, a Ford Transit Van, n ...[more]

157

TWO BOXES FEATURING A COLLECTION OF HACHETTE LLEDO DAYS GONE BY CLASSICS TRUCKS & VANS MAGAZINE AND

MODEL SET, majority are without their packaging, one box contains magazines 1-40, missing cars 18, 24 and 31, box two runs

complete from 41-70, 68 still in packaging, 66 and 67 have a duplicate se ...[more]

158

A BOXED OC ORIGINAL CLASSICS 1:24 SCALE LIMITED EDITION THE FAMOUS BEDFORD DUPLE OB COACH, in British

Railways maroon and cream livery, cannot detect any visible model number on the box, model appears to be in good condition however

contents has not been checked for completion, housed inside its pol ...[more]

159

TWENTY SEVEN BOXED DIECAST 1:76 SCALE ATLAS EDITION GREAT BRITISH BUSES, included are AEC Regents, Trams,

Plaxtons, Bedford OBs, Trolleybuses, Burlingham Seagull, Lleyland PD3, RTW Double Decker, Leyland Lynx, Daimler CVG6, and

Bedford Val to name a few, also included is a collection of Atlas Editio ...[more]

160

A FULL SET OF DeAGOSTINI CLASSIC DINKY TOYS COLLECTION OMPLETE RUN OF ISSUES 1-26, includes each issue with its

boxed Dinky Garage Model, and a matching binder for the magazine issues, all are in new condition, contents not checked for

completion

161

A FULL SET OF DeAGOSTINI CLASSIC DINKY TOYS COLLECTION COMPLETE RUN OF ISSUES 50-66, includes each issue with

its boxed Dinky Garage Model, some of the models are unboxed, and a matching binder for the magazine issues, the car for issue 61 is

missing, but also included is an unboxed Renault Florid ...[more]

162

A FULL SET OF DeAGOSTINI CLASSIC DINKY TOYS COLLECTION COMPLETE RUN OF ISSUES 27-49, includes each issue with

its boxed Dinky Garage Model, three models are unboxed, and a matching binder for the magazine issues, all are in new condition,

contents not checked for completion

163

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED CORGI CLASSICS MODELS, majority are Bedford OB and A.E.C. Regal Coaches,

including 2 x Norfolk's OB, No.C949/1, one with each size of destination blind, Royal Blue OB, No.C949/2, large destination blind, no

blue line to base and Macbraynes OB, No.D949/15, Devon Gen ...[more]

164

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN MATCHBOX DIECAST VEHICLES, majority are 1-75 series regular

wheels versions, to include Vauxhall Cresta, No.22, pale pink body, grey plastic wheels, 2 x E.R.F. Stake Truck, No.20, maroon body,

silver trim, metal wheels, Karrier Bantam Coca-Cola Lorry, No.3 ...[more]

165

A COLLECTION OF PLASTIC AND DIECAST MODEL MILITARY VEHICLES, to include a 1:43 scale Altaya M4A3, 76mm, Sherman

37th Tank Battalion on a plinth, and three smaller display models in perspex casing, a Victoria for DEA plastic constructed vehicle, a

Corgi MK IV Male tank, the rest of the models are ...[more]

166

A CLOCKWORK AUTOMATON OF TWO DANCING GIRLS, marked 'American Mechanical Toy Co. NY' to underside of lid, c. late

19th/early 20th Century, two wooden dolls with jointed limbs on vertical rods connecting them to the clockwork mechanism, which is

contained in a mahogany box with faded and worn pictoria ...[more]

167

A BOXED MB ELECTRONICS BIGTRAK PROGRAMMABLE VEHICLE, numbered 4955, appears largely complete apart from small

panel on top, untested, polystyrene broken and yellowed, box very worn with missing panels, together with a boxed Bigtrak Transport

trailer accessory dump unit, numbered 4956, box in a sliht ...[more]

168

FIVE BOXED AND SEALED PLAYMOBIL COUNTRY SETS, to include Pony Shelter an Mobile Home 70510, Mobile Farrier 70518,

Pony Farm Horse Riding Tournament 70996, Lewitzer Horse 70515, and a Welsh Pony 70523, all boxes appear in a good with seals

and card strips largely untouched, some have been lifted but ...[more]



169

A BOXED BRITAINS IRISH STATE COACH SET, numbered 00254, includes discoloured and slightly torn instructions and information

slip, appears compete and not all removed and checked form foam packaging, box in a good condition, together with boxed Corgi

Classics 1910 Daimler 9021, some loses to paint, i ...[more]

170

THREE BOXES OF MIXED TOYS AND COLLECTIBLES, to include a collection of unboxed Action Man figures and accessories, one

with flock hair, Tonka truck, tractor and trailer, a boxed Kyosho RC Pocket Armour radio controlled Challenger 1 tank, an unboxewd and

playworn Dinky Toys Johnston Road Sweeper, mi ...[more]

171

A BOXED CORGI TOYS MAJOR CHIPPERFIELDS CIRCUS CRANE TRUCK AND CAGE GIFT SET, number 12, red, blue and yellow

models, Britains Panda stuck in cage, no other animals, some slight losses, mainly to raised edges, box with some heavy tears and

losses, together with a Corgi Major Massey Furguson 780 Combi ...[more]

172

A BOXED DIE-CAST CORGI TOYS MAJOR DECCA MOBILE AIRFIELD RADAR VAN, numbered 1106, five orange striped to the

sides, working rotating radar some parts slightly bent, stickers come free from model, some slight losses, box with mainly wear to

sharper edges, togehter with a Corgi MajorEuclid TC-12 Tract ...[more]

173

A BOXED CORGI TOYS MAJOR CARRIMORE CAR TRANSPORTER WITH 4 CARS GIFT SET, number 1, red cab with blue and sky

blue top level, very worn with debris and losses to the paint, boxed vehicles include a beige Rover 90 Saloon 204, a white Jaguar 2.4

Litre Saloon 208, a red Austin Healey Sports Car 300, mis ...[more]

174

A BOXED DIE-CAST DINKY TOYS SNOW PLOUGH, numbered 958, yellow and black body, yellow and black blade, yellow wheel rims,

losses to paint along sharper edges, as with the box, scuff to main front panel, also included is a boxed playworn Euclid Rear Dump

Truck, numbered 965, yellow body and wheel hubs ...[more]

175

A BOXED DINKY SUPERTOYS FODEN 8-WHEEL WAGON, No.501, red 1st type cab with silver flash, red chassis and hubs, fawn

body, towing hook, complete but in playworn condition with some paint loss and wear, contained in a damaged green cardboard box

with printed orange and white label to lift-off lid, wit ...[more]

176

A BOXED TRI-ANG MINIC TINPLATE CLOCKWORK TRAFFIC CONTROL CAR, No.29M, post war version, blue body with black

chassis, red base, appears complete and in good condition with roof mounted plastic loudspeakers and both policeman figures, the

tyres have developed flat spots, very minor surface rusting to ...[more]

177

A BOXED TRI-ANG MINIC TINPLATE CLOCKWORK GREEN LINE SINGLE DECKER BUS, No.52M, two tone green livery, appears

complete and in good condition, except that rear is slightly bowed and the steps leans downwards, the tyres have developed flat spots,

very minor surface rusting to radiator grille, with ori ...[more]

178

FOUR UNBOXED TRI-ANG MINIC CLOCKWORK MODELS, Breakdown Lorry, No.48M, green cab, red body, black chassis, complete

with crane and hook, Traction Engine, No.44M and Dumper Truck, No.115M and an Armoured Car, all appear complete and in fairly

good condition with only minor paint loss, marking and wear ...[more]

179

A QUANTITY OF ASSORTED TOYS, to include Mettoy Castoys Streamline Bus, No.820, later in version in red with opening door, Reg.

No. MTY720, complete but has some deformation to the plastic, Marx tinplate friction drive 'Super Chief' locomotive and tender, other

tinplate rolling stock, Disneyland Movi ...[more]

180

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include Spot-On Volkswagen Beetle Rally Car,

No.195, Dinky Toys Humber Hawk Police Car, No.256, Cooper-Bristol Racing Car, No.233, Corgi Toys Commer Pick-Up Truck, No.465,

Matchbox Citroen DS19, No.66, Jaguar D type, No.41, metal wheel ...[more]

181

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN MATCHBOX DIECAST VEHICLES, majority are 1-75 series regular

wheels models, to include Bedford articulated Low Loader, No.24, green cab, tan trailer, metal wheels, Massey Harris tractor, No.4,

version without mudguards, gold rear hubs, metal wheels, Scammel ...[more]



182

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include Dinky Toys Porsche 356a Coupe,

No.182, red body, spun hubs, black base, Corgi Toys Hillman Husky Estate, No.206, Commer Police Van, No.464, Dublo Dinky Austin

Lorry, No.064, Matchbox Citroen DS19, No.66, grey wheels, Ford Thund ...[more]

183
A BOXED MAMOD TE1A LIVE STEAM TRACTION ENGINE, model has been fired, box includes its steering rod, funnel, canopy,

burner and tray, wear to various points, pamphlets included in the worn box, box with label marked N123

184
A MAMOD TE1A LIVE STEAM TRACTION ENGINE, includes canopy, used burner with an additional tray, appears in a reasonable

condition

185 A MAMOD SR1A LIVE STEAM ROLLER, includes used burner and additional tray, appears in a reasonable condition

186

A QUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include Dinky Toys Field Marshall Tractor,

No.301, orange body, cast wheels with green centres and unpainted tyres, tan driver and hook, Lawn Mower, No.751, Hudson

Commodore sedan, No.139b, blue body, tan roof and hubs, 2 x Castle Art/ ...[more]

187

A COLLECTION OF VARIOUS BOXED DAD'S ARMY TOYS AND PICTURES, to include a Jones the Butcher's Souvenir Van, four

Bobble Buddies, a Money Bank as Jones's Armoured Van, item no. BCDA0005, a Captain Mainwaring, item no. BCDA0008, a Chief

Warden Hodges, item no. BCDA0010, a Lance Corporal Jones, item no. ...[more]

188

THREE BOXED DINKY TOYS MODELS, Maserati Racing Car, No.23N, B.O.A.C. Commer/Harrington Coach, No.283 and Elevator

Loader, No564, all appear complete and in lightly playworn condition with only very minor paint loss and wear, first two contained in

yellow boxes, 23N box has detached end flap (present ...[more]

189

A COLLECTION OF BOXED MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR AND LLEDO DAYS GONE DIECAST, majority of Yesteryear

are 1970's and 1980's issues but does include a small quantity of earlier issues, all boxed models appear in good condition, some boxes

with damage and wear, with a small quantity of unboxed Yeste ...[more]

190

FOUR MIGHTY TONKA TOYS TURBO DIESEL CONSTRUCTION VEHICLES, two Dumper Trucks, Concrete Mixer and incomplete

damaged lorry mounted Crane/Grab Crane, all in playworn condition with with paint loss, surface rusting, marking and wear, one

dumper and the concrete mixer are more recent models with plastic ...[more]

191

A COLLECTION OF BOXED VINTAGE UNBUILT 1:72 SCALE MODEL AIRPLANE KITS, to include a Novo Percival Proctor IV Trainer

in bag with header card, kit no. F341, a Novo Miles Master Advanced Trainer kit no. F340, a Revell Hawker Tempest, no. 4123 and a

Hawker Hurricane no, 04144, three Heller Humbrol, a G ...[more]

192

A LARGE QUANTITY OF BOXED DIECAST MODEL CARS ALONG WITH DISPLAY UNITS, included in the collection are Lledo,

Matchbox Models of Yesteryear, Oxford Diecast, Days Gone, Golden Age of Steam, Corgi, Atlas, also included are three wooden

display cases, two with wooden shelves and glass covers and one wit ...[more]

193
TWELVE ASSORTED MINI TONKA TOYS VEHICLES, Pick-Up's, Stake Truck, Breakdown Truck and assorted Construction vehicles

etc., mixture of American and Canadian made models, all in playworn condition with paint loss, surface rusting, marking and wear

194

SEVENTEEN BOXED CORGI DIECAST TRANSPORT MODELS, to include three Road Transports a Scammell Constructor, no.

CC11103, a BMC Flatbed Trailer & Crates, no. CC13306, and an Austin Cattle Truck, no. CC13308, a Morris J2 Postbus, no. VA10600,

a Morris J2 Van 'Dudley Zoo' Special Collector Model, a Be ...[more]

195

A LARGE COLLECTION OF BOXED CORGI TRACKSIDE 1:76 SCALE DIECAST MODELS, to include a variety of historic eras and

include cranes, low-loaders, trailers and more 44 Trackside models in total, also included are 5 Classix Transport Treasures, 2 Base

Toys model trucks, there are also a few loose model tr ...[more]



196
FOUR MIGHTY TONKA TOYS CONSTRUCTION VEHICLES, Articulated Wheeled Loading Shovel, Concrete Mixer, Bulldozer and

incomplete lorry mounted Crane/Grab Crane, all in playworn condition with paint loss, surface rusting, marking and wear

197

A COLLECTION OF BOXED 1:76 SCALE CORGI ORIGINAL OMNIBUS LIMITED EDITION DIECAST MODEL BUSES, to include

model no.s 40802, 43901, 43914, 43910, 41001, 42609, OM43911, 41801, OM40305, OM45606, OM45114, OM41406, OM45501,

OM40305, 97858, OM41407, 40904, OM45711, OM45707, 46706, 97850 to name a few, also ...[more]

198

TWENTY EIGHT BOXED GILBOW EXLUSIVE FIRST EDITION 1:76 SCALE DIECAST MODEL BUSES AND VANS, included are

model numbers 27202DA, 15803DL, 20802, 16102, 24312, E24313, 20002, 15901, 30505, 20703, 11111, 23604, 16204, 16103, 23313,

16211, 19805, 24311, 12105, 36101, 26311, 15802, 27302, 20502DL, 15911, ...[more]

199

SIX ASSORTED MINI AND REGULAR TONKA TOYS CONSTRUCTION VEHICLES, Bulldozer, Forklift, wheeled Loading Shovel with

rear Ditching Bucket and three assorted Mini Tonka Cranes, one looks to be complete, the other two incomplete, all in playworn

condition with paint loss, surface rusting, marking and wear

200

A COLLECTION BOXED OF CORGI DIECAST MODEL BUSES, to include 6 Corgi Classics, a Daimler CW, no. 97820, a Closed Top

Tram, no. 97270, two Guy Arab Utility , no.s 97311 and 97312, a Morris J Van, no. 96895, and a Daimler Fleetline, no. 97824, six

Classic Commercials, three Guy Arabs, no.s 97204, 9720 ...[more]

201

A COLLECTION OF BOXED AND LOOSE 1:76 SCALE CORGI 'THE ORIGINAL OMNIBUS COMPANY' DIECAST MODEL BUSES, to

include a Q1 Trolleybus no. 43708, a Daimler CVG6 no. OM41402, a Leyland PD2 no. OM41403, a Daimler ROE no. OM41415B, a

ROE Trolleybus no. OM1414A, a New Bus for London no. OM46605, a Wright Ecli ...[more]

202

THREE MIGHTY TONKA TOYS, Tractor with front loading shovel, Concrete Mixer and and an incomplete lorry mounted Crane/Grab

Crane, with a smaller Matchbox pressed steel and plastic Dumper Truck, all in playworn condition with paint loss, surface rusting,

marking and wear (4)

203

A QUANTITY OF BOXED ASSORTED DIECAST MODELS, to include a Corgi 'The Queen's Silver Jubilee 1977' , model no. 41, five

Models of Yesteryear models no.s Y-7, two of Y-5, two of the Y-12, a 007 James Bond Aston Martin DB5, a Lledo Birmingham Mail van,

an Oxford Rolls Royce Empress, model no. 43EMP002, ...[more]

204

THIRTY THREE OXFORD DIECAST COMMERCIAL AND VINTAGE MODELS, included are model no.s LAN18804, 78SD001,

76WE003, 76MH006, 76WEE004, 76RAB002, 6MH008, 76MH012,76MH012, HA011, 76TK010, JM018, 76MH910, 76K009,

76FIRE001, 79FIRE003, 76MH003, 76GG002, 76BD005, CA021, 76MH004, 76REG004, and 76GG001, along w ...[more]

205

EIGHTEEN BOXED GILBOW EXCLUSIVE FIRST EDITION DIECAST MODEL BUSES, to include model no.s 25505, 13801, 13905,

27301, 16107, 16510, 16202, 16509, 19706, 18303, 26401, 19704, 99645, 20503, 99638, 26206, 15102, and 99639, also included is a

Corgi bus model no. CC25801 and an unboxed Western Welsh Omnib ...[more]

206
FOUR MIGHTY TONKA TOYS, Tractor with front loading shovel and rear bucket, Bulldozer, articulated wheeled Loading Shovel and an

incomplete lorry mounted Crane/Grab Crane, all in playworn condition with paint loss, surface rusting, marking and wear

207

A COLLECTION OF BOXED AND LOOSE MATCHBOX DIECAST MODEL VEHICLES, to include Great Peers of the World model no.s

YFE07 Mercedes Fire Truck, YFE09 Ford AA, YFE10 GMC Rescue Squad Van,YFE11 Mack AC, YGBO7 Renault AG, YGB09 Mack

AC, YGB10 Talbot, YGB11 Foden Steam Wagon, YGB12 Yorkshire Steam Wagon, YGB ...[more]

208

THREE TONKA TOYS AERIAL LADDER FIRE TRUCKS, all ladders raise and lower (one missing control wheel), two with working

extension ladders (one with end broken off), the other with broken ladder which does not move and is also missing beacons from top of

windscreen, all are missing ladders from both si ...[more]



209

A LARGE QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED DIECAST COMMERCIAL MODELS, included are two full boxes of unboxed

vehicles, one box with 30 boxed Lledo Days Gone commercial vehicles, a box with 28 boxed Lledo Vanguard and Days Gone

commercial vehicles, and a box with a mixture of boxed commercial vehicles in ...[more]

210
FIVE ASSORTED TONKA TOYS, Mighty Tonka Dumper Truck, smaller Dumper Truck, Forklift and two articulated wheeled Loading

Shovels, all in playworn condition, with paint loss, surface rusting, marking and wear

211

A BOXED HORNBY SCALEXTRIC FORMULA ONE RACING SET, numbered C 741, looks largely complete, one F1 car broken,

includes both trigggers and power supply, also included in box is a unboxed Ford Escort RS 1600 C 052 and BMW 3.0 CSL C 128, also

included is a boxed Scalextric C701 Pitstop and crew, and a ...[more]

212
FOUR ASSORTED MIGHTY TONKA TOYS, two Dumper Trucks, an articulated wheeled Loading Shovel and a Bulldozer, all are more

modern examples, all in playworn condition, with paint loss, surface rusting and wear

213

A COLLECTION OF VINTAGE LOOSE LEGO SETS AND INSTRUCTIONS, to include an empty box for Technic Forklift 8843, and an

empty box for a Tractor 851, instructions for models 6604, 6022, 383/6083, 226, 555, 0623, a reprinted 8843 instructions, and a small

quantity of advertisment booklets, one from 1982, ...[more]

214

A BOXED BATTERY OPERATED JET HOPPER II TAIYO RADIO CONTROLLED BUGGY, no. 8867, red body with advertisment detail,

some labels coming free, broken front wing/bumber, untested, comes with remote and antenna, box with tears to each corner, also

included is a Scalextric Le Mans 24hr set, includes both ...[more]

215

THREE TONKA TOYS AERIAL LADDER FIRE TRUCKS, all ladders raise and lower (one missing control wheel and another has crack

to plastic ladder base), all with working extension ladders, all are missing ladders from both sides, all are in playworn condition, with

paint loss, marking and wear

216

A COLLECTION OF BLISTER PACK GE FABBRI LTD UNIVERSAL HOBBIES JAMES BOND 007 CAR COLLECTION 1:43 MODELS,

James Bond 007 diecast models featuring Goldfinger, Casino Royale, The Man With The Golden Gun, The Spy Who Loved Me, Dr. No,

On Her Majesty's Secret Service, Die Another Day, Live And let Die, et ...[more]

217

A COLLECTION OF BLISTER PACK GE FABBRI LTD UNIVERSAL HOBBIES JAMES BOND CAR 007 COLLECTION 1:43 MODELS,

James Bond 007 diecast models featuring Goldfinger, Casino Royale, The Man With The Golden Gun, The Spy Who Loved Me, Dr. No,

On Her Majesty's Secret Service, Die Another Day, Live And let Die, et ...[more]

218

A COLLECTION OF BLISTER PACK GE FABBRI LTD UNIVERSAL HOBBIES JAMES BOND CAR 007 COLLECTION 1:43 MODELS,

James Bond 007 diecast models featuring Goldfinger, Casino Royale, The Man With The Golden Gun, The Spy Who Loved Me, Dr. No,

On Her Majesty's Secret Service, Die Another Day, Live And let Die, et ...[more]

219

A BUILT EAGLEMOSS NISSAN GT-R PURE EDITION 2011 1:8 SCALE MODEL, approximate 58cm in length, model appears largely

complete, some parts broken, does not include base, instructions etc, dust covered silver body, viewing advised to confirm completion

and condition, with a display plaque and key fob re ...[more]

220

AN ALTAYA RENAULT MAXI 5 TURBO #11 RALLY MODEL, 1:8 scale, constructed to good standard but with loose parts, may be

missing small componants, decals to the body in good condition except for rear and some faded, missing steering wheel, passenger

side wing mirror free from model, dusty overall, viewi ...[more]

221

A BUILT GE FABBRI EAGLEMOSS JAMES BOND 007 ASTON MARTIN DB5 MODEL, approximate 58cm in length, no magazines

included, dusty appearance, unknown if fully complete with some parts comingg free from model, notably the drivers side wing mirror

and bumper, viewing advised to confirm completion and condit ...[more]



222

AN UNBOXED KIT BUILT 1:8 SCALE HORNBY POCHER LAMBORGHINI AVENTADOR LP 700-4 MODEL, approximate 60cm in

length, matt black body appears mostly complete, missing a few smaller parts such as indicators, passengers wing mirror free, signs of

glue at various pints with some details sharp from residue

223

A LARGE QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED DIECAST COLLECTIBLE MODEL VEHICLES, to include Lledo, Matchbox Models

of Yesteryear, Promotors, Vanguards Days Gone, 29 unboxed vehicles, also include is a Corgi Boxed Set Limited Edition HM Queen

Elizabeth II 80th Birthday with Certificate of Authenticity, no. ...[more]

224

A LARGE QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED DIECAST COLLECTIBLE MODEL VEHICLES, to include Lledo, Matchbox Models

of Yesteryear, Promotors, Vanguards Days Gone, Souvenir Series View Vans, Oxford Diecast, Matchbox, to name a few, also included

are four box sets, a Lledo Special Edition Dambusters 50th Anni ...[more]

225

A QUANTITY OF MODERN DIECAST MODELS, to include assorted boxed and unboxed Matchbox Collectibles models from the 1/100

scale 'North American Brewmasters', 'Anheuser-Busch 18-Wheeler Collection' and 1/58 scale Heavy Commercials Truck & Trailer

collections, boxed and unboxed Matchbox Dinky Collect ...[more]

226

SEVEN BOXED DIECAST MODEL VEHICLES to include a Joal Compact Volvo Coach 1:50 scale, item no. 149, a Joal Volvo FH-12

double trailer, item no. 355, a Corgi 3 car set 'The Italian Job' Special Edition Mini, item no. 94171, a Corgi Superhaulers Scania Tanker

'Biffa', item no. 59544,a Corgi Thornycroft ...[more]

227

A COLLECTION OF SCHLEICH BOXED AND LOOSE MODEL FIGURES AND ACCESSORIES, to include two boxed Farm Pasture

Fence, item no. 40186, a Western Riding Set, item no. 40188, a rare Fence & Gate set no. 40168, a rare Medieval Knights Tournament

Jousting Tent, item no. 40193, a Farm Life Fence Set no. 40 ...[more]

228

A COLLECTION OF SCHLEICH BOXED AND LOOSE MODEL WILD WEST FIGURES AND ACCESSORIES, to include a Wild West

Tipi Teepee Set, no. 42011, a rare Settler Wagon, item no. 42024, a Wild West American Sioux Indian Canoe, item no. 42013, an

American Frontier Totem pole, item no. 42012 , a rare Wild West Siou ...[more]

229

A COLLECTION OF SCHLEICH BOXED AND LOOSE WILD LIFE ADVENTURE MODELS AND ACCESSORIES, to include an African

Baobab tree, a Wild Life Adventure Station, item no. 42003, this is in loose pieces in a cardboard tray, a Safari Truck, item no. 42004, a

Safari Truck Trailer, item no. 42042, a Safari Enclo ...[more]

230
AN UNBOXED PLAYWORN MATCHBOX DIAMOND T PRIME MOVER, No.15, yellow with silver trim, hook, metal wheels, playworn

condition with some paint loss, mainly to edges and hook

231
A BOXED A.A. PATROL AND MOTORCYCLE COMBINATION, hand made by Gerry Ford, in very good condition except that engine

and exhaust unit has become detached from model and the handlebars are slightly bent, with display stand and certificate

232
A BUILT LEGO TECHNIC BUGATTI CHIRON, model 42083, approximate 57cm in length, appears largely complete, but may be

missing some pieces, includes two instruction booklets but no box, some pieces look to be discoloured

233
A BUILT LEGO TECHNIC FERARRI DAYTONA SP3, model 42143, approximate 60cm in length, appears largely complete, but may be

missing some pieces, includes two instruction booklets but no box

234

A BUILT LEGO TECHNIC APP CONTROLLLED CAT D11 BULLDOZER, model 42131, approximate 56cm in length, appears largely

complete, but may be missing some pieces, includes two instruction booklets but no box, model not tested, one set of tracks needs

reconstructing

235

THREE UNBUILT LEGO TECHNIC MODELS, believed to include a Lego Rescue Helicopter 9396, a Lego Technic Porsche 911 RSR

42096, and a Lego Technic Porsche GT3 RS 42056, all models in parts in bags and models NOT CONFIRMED, no boxes or

instructions included and parts may be missing, orangge Porsche looki ...[more]



236

A QUANTITY OF BOXED ASSORTED MODERN DIECAST VEHICLES, to include models from the Matchbox Collectibles Steam

Powered Vehicles & Great Beers of the World collections, Matchbox Models of Yesteryear 1820 Passenger Coach & Horses, No.YS-39,

Corgi OOC and EFE Bus and Coach models, Corgi (Hornby) ...[more]

237
A QUANTITY OF ASSORTED MGA BRATZ DOLLS, CLOTHING AND ACCESSORIES, all in fairly good condition, with a modern

Barbie and other dolls

238
A BOXED SCALEXTRIC SUBARU CHALLENGE RACING SET, No.C1040, contents not checked but containd both cars, quantity of

track, accessories, two hand controllers and transformer, box complete but has fading, damage and wear

239

AQUANTITY OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN DIECAST VEHICLES, to include, Corgi Major Toys Ford Transcontinental

articulated Car Transporter, No.1170, Corgi Toys Magic Roundabout Mr McHenry's Trike, No.H859, assorted Corgi Ford Escort vans,

Matchbox, Corgi Juniors, includingPenguinmobile, No.E20 and ...[more]

240

A COLLECTION OF HOLLOWCAST LEAD SOLDIER FIGURES, majority are British Guardsmen and Bandsmen figures, mixture of

mounted and standing figures, includes a quantity of music stands, horse drawn cart etc., all in playworn condition with damage, paint

loss, marking and wear, some contained in a vintage ...[more]

241

A QUANTITY OF HOLLOWCAST LEAD BRITISH SOLDIERS MOUNTED ON CAMELS, not marked but don't appear to be Britains,

with a quantity of unmarked non British soldier figures, all in playworn condition with damage, paint loss, marking and wear, with a cold

painted bronze figure of a boy standing over a Tiger ...[more]

242
A LARGE QUANTITY OF CEPIA LLC ZHU ZHU PETS, includes ten small motorised mice, all untested, a small quantity of mice with

ball insert, vehicles, track, metro lift and other accessories across two boxes, a check off pamphlet also included

243

A VERY LARGE COLLECTION OF LOOSE LEGO FROM A WIDE RANGE OF SETS, instructions include Minecraft 21145, 21143,

21136, 21105, 21102, 21130,2111, Overwatch 75974, Ninjago 9441, 9443, 70614, 70601, Superheroes 76067, 76088, 70745, 70503,

Creator 31066, Technic 8836, 42045, Star Wars 75366, with many man ...[more]

244

A COLLECTION OF LEGO STORAGE ACCESSORIES AND BOOKS, to include a a lego storage tub with Minifigure head handle lid,

numbered to the base 4060 Room Copenhagen, a self built three tiered shelf with green Lego base boards, three additional base

boards, and fifteen DK Lego books including Star Wars, M ...[more]

245

FOUR BOXED MARKLIN MINI-CLUB Z GAUGE D.B. LOCOMOTIVES, class 89 tank (8800), class 24 loco and tender (8803), class 003

loco and tender, missing one axle from tender (8885) and class 74 tank (8895), all in black livery with red trim, all appear complete and

in fairly good condition, except as noted ...[more]

246

TWO BOXED MARKLIN MINI-CLUB Z GAUGE D.B. LOCOMOTIVES, class 216 (8874), class 216 (8875), in incorrect 8854 box but

with correct instructions, with two similar unboxed locomotives, class 151 (8857) and class 260 (8864), all appear complete and in fairly

good condition, minor paint loss, rubbing to l ...[more]

247

A QUANTITY OF BOXED MARKLIN MINI-CLUB Z GAUGE ROLLING STOCK, assorted D.B. coaching stock including Restaurant

Cars, boxed Freight rolling stock, to include assorted Beer and Banana vans, Car Transporter (8714), all appear complete and in fairly

good condition, some are in incorrect boxes, majority ...[more]

248

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE LOCOMOTIVES AND ROLLING STOCK, to include

boxed class 37 locomotive No.D6830, B.R. blue livery (R751), with instructions, unboxed class 43 InterCity 125 High Speed Train power

car No.43010, dummy power car No.43011 (Set No.253 005) (R332 or R5 ...[more]

249

A QUANTITY OF ASSORTED OO/HO GAUGE LINESIDE AND SCENIC ACCESSORIES, TRACK AND CONTROLLERS ETC., to

include a quantity of loose Hornby and Tri-ang OO gauge track, boxed H & M Multipack Controller, unboxed Codar TEC-88 controller

(neither tested), assorted boxed and loose scenic accessories by Noc ...[more]



250

A BOXED HORNBY RAILWAYS 3½ INCH GAUGE LIVE STEAM STEPHENSONS ROCKET TRAIN SET, No.G100, not tested, looks to

have been run but appears complete and in good condition, missing original tools but does have some replacement items, with

instructions and quantity of track (not checked for completeness), ...[more]

251

A BOXED TRI-ANG RAILWAYS OO GAUGE THE BLUE PULLMAN TRAIN SET, No.RS.52, comprising power car No.W60095 (R555),

dummy power car No.W60097 (R556) and centre car No.W60745 (R426), all appear complete and in fairly good condition but have

some marking, wear and wear to decals, with a quantity of track, ...[more]

252

A COLLECTION OF UNBUILT VINTAGE HO & OO GAUGE AIRFIX CONSTRUCTION KITS DATING FROM THE LATE 1950s TO

EARLY 1960s IN SEALED BAGS WITH HEADER CARDS, to include a Footbridge number 2 series, pattern no. 4014, Telegraph Poles,

pattern no. 18, a Signal Box, pattern no. 4005, a Rocket, pattern R.11, t ...[more]

253

TWENTY THREE BOXED VINTAGE UNBUILT AIRFIX KITS, to include three Detached Bungalow, kit no. 03619-7, four Esso Tank

Wagon, pattern no. R.1, three Mineral Wagon, pattern no. R.3, a JCB Excavator Load on LowMac, pattern no. R204, a Turntable,

pattern no. 302, a Travelling Crane, pattern no. 205, a Pr ...[more]

254

TWO BOXED CONSTRUCTED WILLS FINECAST OO GAUGE WHITEMETAL LOCOMOTIVE KITS, Royal Scot class locomotive and

tender 'Argyll And Sutherland Highlander' No.6107, L.M.S. maroon livery (F131) and an L.M.S. (ex Caledonian) tank locomotive

No.16234, L.M.S black livery (F119), both have been constructed and ...[more]

255

A QUANTITY OF BOXED LIMA OO GAUGE INTERCITY 125 HIGH SPEED TRAIN UNITS, comprising power cars 'County of

Humberside' No.43 053 (L205197L) and 'City of Bradford' No.43 085 (L205196L), with five assorted Mk3 coaches all in B.R. InterCity

grey livery, all appear in good condition, boxes complete with i ...[more]

256
A BOXED TRI-ANG RAILWAYS OO GAUGE STEPHENSON'S 'ROCKET' TRAIN, No.R346, with two additional coaches for the train

(R621), all appear complete and in very good condition, boxes complete with inner packing but have damage and wear (3)

257

TWO BOXED HORNBY DUBLO DUCHESS CLASS LOCOMOTIVES AND TENDERS, 'Duchess of Atholl' No.6231, (converted for two

rail operation, marked EDL12 under cab roof) and 'City of London' No.6245, (2226?), both in L.M.S. maroon livery, both appear to have

been repainted, lined and renumbered to a good standard ...[more]

258

A BOXED HORNBY DUBLO CLASS 501 SUBURBAN E.M.U. MOTOR COACH BRAKE/2nd, No.S65326, B.R. green livery (2250), in

very good condition but does have minor damage to front coupling and moulding between bogies appears set at an angle, with original

yellow Tested tag, but missing instructions, box complete ...[more]

259

TWO UNBOXED CONSTRUCTED OO GAUGE L.M.S. LOCOMOTIVE KITS, brass Coronation class locomotive and tender 'Duchess of

Devonshire' No.6227, and whitemetal L.M.S. 2000 class tank locomotive No.2019, both in L.M.S maroon livery, both have been

constructed and finished to a good standard but have some very ...[more]

260

A BOXED TRI-ANG RAILWAYS OO GAUGE CLASS 4-SUB EMU MOTOR COACH, No.S1057S (R156), Dummy Motor Coach,

No.S1052S (R225), with an unboxed 9 Suburban Composite Coach, No.S3152S (R223), with a boxed Tri-ang Lightweight DMU dummy

power car, No.M79632 and unboxed DMU centre car, No.M59120 (R334), all in ...[more]

261

THREE UNBOXED REPAINTED AND REFINISHED HORNBY DUBLO LOCOMOTIVES, A4 class 'Empire of India' No.11, L.N.E.R.

blue livery (converted for two rail operation and marked L11 under cab roof), Castle class 'Donnington Castle' No.4089, G.W.R. green

livery, has some loose rods, name and number each to one si ...[more]

262

TWO UNBOXED LIMA OO GAUGE LOCOMOTIVES, class 43 Warship 'Rapid' No.D838, B.R. maroon livery (L205129), class 55 Deltic

'The Fife & Forfar Yeomanry' No.9006, B.R. blue livery (L205106), with boxed Hornby and unboxed Tri-ang OO gauge class 31

locomotives, boxed No.D5572, B.R. gloss green (R357) a ...[more]



263

THREE UNBOXED CONSTRUCTED OO GAUGE WHITEMETAL LOCOMOTIVE KITS, all are possibly Keyser K's Kits, Dean Goods

class locomotive and tender No.2376, G.W.R. green livery, LBSCR 'Terrier' class 0-6-0 tank No.265, S.R. green livery and a G.W.R.

Railcar, No.16, G.W.R. brown and cream livery, all have been c ...[more]

264

A QUANTITY OF ASSORTED BOXED HORNBY DUBLO B.R. (W.R.) LIVERIED COACHING STOCK, six are Super Detail B.R. Mk.1

stock, (4050, 2 x 4051, 4060, 2 x 4061) the other two are Stanier coaches (32094, 4010), all in B.R. (W.R.) brown and cream livery, all

appear complete and in good condition, boxes complete ...[more]

265

A QUANTITY OF ASSORTED BOXED HORNBY DUBLO B.R. LIVERIED COACHING STOCK, all are Super Detail B.R. Mk.1 stock,

(4053, 2 x 4062, 3 x 4063, 4075) all in B.R. maroon livery, all appear complete and in good condition, boxes complete but have some

minor damage, marking and wear (7)

266

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED OO GAUGE LOCOMOTIVES, to include unboxed Bachmann Modified Hall class

'Witherslack Hall' No.6990, B.R. black livery (31-775), boxed Tri-ang Freelance Industrial Tank loco, No.9 in red livery, missing 'Polly'

nameplates (R355), boxed repainted Tri-ang Princess class 'P ...[more]

267

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED HORNBY DUBLO FREIGHT ROLLING STOCK, boxed items to include S.R. Horse Box,

complete with horse (4316), United Dairies Milk Tank Wagon (4657), Esso Tank Wagon in black (4680) and Chlorine Tank Wagon

(4675), all appear complete and in good condition with only minor wear ...[more]

268

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED OO GAUGE MODEL RAILWAY ROLLING STOCK, boxed items are mainly Tri-ang

Railways items, to include assorted B.R. Mk.1 coaching stock in maroon livery, one repainted model and two in incorrect boxes, boxed

Trestrol wagon, version with three black panels (R242), 2 x boxed ...[more]

269

A QUANTITY OF ASSORTED MAINLY OO GAUGE MODEL RAILWAY LINESIDE ACCESSORIES AND BUILDINGS ETC., to include

unboxed Hornby Dublo plastic Goods Depot, No.5020, missing door, window and crane and Island Platform, No.5030, has some minor

damage, 2 x boxed Hornby Dublo metal Platform Extension with Wall, b ...[more]

270

A BOXED HORNBY OO GAUGE HARRY POTTER AND THE CHAMBER OF SECRETS HOGWARTS EXPRESS TRAIN SET, ref

R1033, includes Castle class locomotive 'Hogwarts Castle' No.5972, B.R. maroon livery, two carriages, station, other accessories,

controller, trakmat etc, and various paperwork, instructions and advertism ...[more]

271

A COLLECTION OF BOXED REVELL AND AIRFIX PLASTIC MODEL LOCOMOTIVE KITS, to include a sealed sealed Dapol OO/HO

gauge C9 - Deltic Diesel,C85 Battle of Britain Fighter Pilot and C14 Booking hall, a 1:87 Revell BR 43 Tender 2'2 T30 & BR 43 Tender

2'2 T32, numbered 02157, stwo large sealed bags and i ...[more]

272

A RUN OF THE HACHETTE PARTWORK 'YOUR MODEL RAILWAY VILLAGE' MAGAZINE, monthly subscription magazine featuring

blister packaged OO gauge track, buildings, scenery etc, most appear still sealed and in their original packaging, first 10 are loose but

with blister packs sealed, appears to be a complete ...[more]

273

A BOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE 'THE MIDLAND FLYER' TRAIN SET, No.R1115, comprising class 0F 'Pug' Saddle Tank,

No.895, M.R. maroon livery, correct rolling stock, track, accessories, Trakmat and instructions etc., contents not checked but looks to be

largely complete and to have hardly, if ever, be ...[more]

274

A QUANTITY OF BOXED AND UNBOXED OO GAUGE MODEL RAILWAY ROLLING STOCK, TRACK AND ACCESSORIES, assorted

Bachmann, Hornby, Mainline and Dapol coaching and freight stock, assorted plastic and cardboard buildings, Peco OO/HO Well Type

Turntable, loose Hornby track, H&M Duette Controller etc. (2 boxe ...[more]

275

A BOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE WEST COAST HIGHLANDER TRAIN SET, No.R1157, comprising class 0F 'Pug' Saddle

Tank in WCR maroon livery, three of the four correct wagons, track , some of the lineside accessories and controller, missing

transformer, some of the accessories, trakmat and instructions, b ...[more]



276

A BOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE EVENING STAR SUPER FREIGHT SET, No.R539, comprising said class 9F locomotive

and tender, 'Evening Star' No.92220, B.R. lined green livery (R065?), correct rolling stock, majority of track , accessories and

instructions, all appear complete and in good condition, box ...[more]

277

A BOXED BACHMANN OO GAUGE CLASS 42 'WARSHIP' LOCOMOTIVE, 'Glory' No.D818, B.R. green livery (32-059), with a boxed

Hornby Railways OO gauge class 35 'Hymek' locomotive, No.D7097, B.R. green livery (R335), both appear in good condition, boxes

with minor damage and wear (2)

278
TWO BOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE LOCOMOTIVE AND TENDERS, 'Princess Elizabeth' No.46201, B.R. green livery

(R080) and class 2P No.40610, B.R. black livery (R2183A), both appear in good condition, boxes with minor damage and wear

279

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS N2 TANK LOCOMOTIVE, No.6167, B.R. black livery, has been repainted and

renumbered to a fair standard (fron L.N.E.R, green liveried No.9522), but has some minor paint loss and wear (W2217), box complete

and in fairly good condition with old tape marks and minor d ...[more]

280

TWO BOXED BACHMANN OO GAUGE TANK LOCOMOTIVES, class 8750 No.4666 (32-203) and class J72 No.68727 (31-058), both

in weathered B.R. black livery, with a boxed Mainline Railways OO gauge class J72 No.69001, B.R. black livery (37070), both

Bachmann models with instructions, all appear complete and in go ...[more]

281

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE BULLEID PACIFIC LOCOMOTIVE AND TENDER, 'Winston Churchill' No.34051, B.R.

lined green livery (W2265), with instructions and packing pieces, alternative coupling still sealed in original packaging, box stamped

'Packer No.2', model NM in EX box

282

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE REBUILT BULLEID PACIFIC LOCOMOTIVE AND TENDER, 'Sir Keith Park' No.34053,

B.R. lined green livery with Golden Arrow to each smoke deflector, Golden Arrow to smokebox and twin flags to front (W2269), with

instructions and packing pieces, alternative coupling still seal ...[more]

283

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE REBUILT BULLEID PACIFIC LOCOMOTIVE AND TENDER, 'Clan Line' No.34028, B.R.

lined green livery, version with etched brass nameplates (W2238), with instructions and packing pieces, box stamped 'Packer No.3 Ref.

No.09335', model NM in VG box

284

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE REBUILT BULLEID PACIFIC LOCOMOTIVE AND TENDER, 'Westward Ho' No.34036,

B.R. lined green livery (W2287), with instructions and packing pieces, box stamped with indistinct Packer No. and 'Ref. No.91247',

model NM in VG box, has some faint pencil writing with date and pr ...[more]

285

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE REBUILT BULLEID MERCHANT NAVY CLASS LOCOMOTIVE AND TENDER, 'Blue Star'

No.35010, B.R. lined green livery (W2297), with instructions and packing pieces, box stamped 'Packer No.2 Ref. No.911145', model NM

in VG box

286

A BOXED WRENN RAILWAYS LIMITED EDITION OO GAUGE CLASS 4MT STANDARD TANK LOCOMOTIVE, No.80120, B.R. lined

black livery (W2406), with limited edition certificate No.5 of 350, wooden display stand and packing pieces, box stamped with indistinct

Packer No. and 'Ref. No.81250', model NM in VG box

287

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS 4MT STANDARD TANK LOCOMOTIVE, No.2085, C.R. lined blue livery (W2246),

with instructions, packing pieces and alternative couplings still sealed in original packaging, box not stamped with Packer No., model

NM in G box, has some old sellotape and remains of price ...[more]

288

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS R1 TANK LOCOMOTIVE, No.69, S.E & C.R. lined green livery (W2201A),

typewritten label to one end with the 'A' added in pen, with instructions, specific tank loco instruction leaflet and packing pieces, box

stamped 'Packer No.3 Ref. No.08518', model NM in EX b ...[more]



289

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS 20 BO-BO DIESEL LCOMOTIVE, No.20 132, B.R. large logo Railfreight yellow,

red and grey livery (W2230RF), with instructions (some marking), packing pieces, alternative couplings still sealed in original packaging,

box stamped with indistinct Packer No. and Ref. N ...[more]

290

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS 4MT STANDARD TANK LOCOMOTIVE, No.80135, B.R. lined green livery

(W2270), with instructions and packing pieces, box stamped 'Packer No.3 Ref. No.07312', model NM, very minor wear to lining in VG

box

291
A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE CLASS R1 TANK LOCOMOTIVE, No.31128, B.R. green livery (W2206A), with packing

pieces, box stamped 'Packer No.2 Ref. No.89451', model NM in EX box

292
A COMPLETE SET OF 1970'S WRENN RAILWAYS OO GAUGE CATALOGUES, No.1 to No.7 all with loose Price Lists, all appear

complete and in very good condition with only minor creasing and wear to some of the covers (7)

293

A QUANTITY OF 1970'S WRENN RAILWAYS OO GAUGE CATALOGUES, No's.1, 2, 4, 5, 6, No.2 with Australian Price List, appear

complete and in very good condition with only minor creasing and wear to some of the covers, except that No.1 has vertical crease

down the centre and has writing and other damage to ...[more]

294
TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. 21T HOPPER WAGON, 'British Gas', No.142, grey livery (W5088) and 'British

Steel', No.28, brown livery (W5098), both NM in G boxes

295

TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE WAGONS, Presflo Wagon 'Tunnel Cement', grey livery, red tampo printed label version

(W5005) and 12T Short Tank Wagon 'British Sugar', No.23, red livery, with limited edition certificate No.215/500 (W5501), both NM in G

boxes

296

TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE WAGONS, B.R. (ex L.M.S.) Guards Van, No.B950127, grey livery (W5090) and 12T

Short Tank Wagon 'British Sugar', No.23, red livery, with limited edition certificate No.211/500 (W5501), both NM in F boxes with some

fading and wear

297

THREE BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE WAGONS, Five Plank Open Wagon 'British Soda' No.14, red livery with grey load

(W5069), similar 'Bassetts Tarred Slag', No.77, grey livery with load (W5074) and Steel Open Wagon, No.B466865, buff livery (W4640),

all NM in G boxes

298
TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. VENTILATED VAN, both are 'Wrenn Railways' No.W145207, grey livery (W5100),

both NM in G boxes

299
THREE BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE G.W.R. 'MICA B' REFRIGERATOR VAN, all are No.W59850, white livery (W4320X),

all NM in G boxes

300

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. 'YELLOW SPOT' BANANA VAN, 'Fyffes', green livery, No.B881967, with limited

edition certificate No.49 of 50 (W5518) and G.W.R. 'Fruit D' Van, WCC (Wrenn Collectors Club 2007), No.W2914, pink livery, with

limited edition certificate No.50 (W5300), both NM in VG box ...[more]

301
TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE G.W.R. 'MICA B' REFRIGERATOR VAN, both are No.W59850, white livery (W4320X),

with a B.R. Goods Brake Van, No.B950231, bauxite livery (W4310B), all NM in G boxes (3)

302
TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. GOODS BRAKE VAN, both are No.B950350, brown livery (W4310), both NM in

VG boxes (2)

303
TWO BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. 16T STEEL MINERAL WAGON, both are No.B550200, brown livery (W4655/A),

both NM in G boxes with some marking and wear (2)



304

THREE BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE WAGONS, Five Plank Open Wagon 'Higgs' No.85, blue/green livery with load

(W4635P), similar 'Twining', No.95, brown livery with shaded lettering and load (W5075) and 16T Steel Mineral Wagon, No.B550200,

brown livery, body loose on chassis (W4655/A), first two NM in ...[more]

305

A BOXED WRENN RAILWAYS OO GAUGE B.R. GUNPOWDER VAN, No.B887002, brown livery, version without name (W4313), a

boxed G.W.R. Y10 8T Fruit Van, No.B872181, brown livery (W5083) and a L.N.E.R. Brake Van, No.128105, grey livery (W5031), all NM

in G boxes (3)

306

A COLLECTION OF UNBOXED AND ASSORTED PLAYWORN LONE STAR OOO PUSH-ALONG N GAUGE MODEL RAILWAY

ITEMS, assorted locomotives, passenger coaches, wagons, station, bridge supports, track and accessories, all in playowrn condition

with some paint loss, marking and wear, some items with minor damage

307

A BOXED HORNBY RAILWAYS OO GAUGE 'MIGHTY MALLARD' TRAIN SET, No.R542, comprising A4 class locomotive and tender

'Mallard' No.60022, B.R. green livery, three correct coaches, quantity of track, some accessories, instruction tape and controller, box

complete but has damage and wear, with a small quant ...[more]

308

A QUANTITY OF ASSORTED OO/HO GAUGE UNBUILT MODEL RAILWAY LOCOMOTIVE, LINESIDE BUILDINGS AND OTHER

KITS, to include Keyser K's Kits whitemetal OO gauge G.W.R. Bulldog 4-4-0 locomotive kit, No.L3?, K's OO gauge G.W.R. Autocoach

kit, both with all parts still sealed in original polythene, assorted boxe ...[more]

309
A SELECTION OF VINTAGE POSTCARD ALBUMS, four in total all 20th Century relating to Birthday Wishes, all presented nicely and in

good condition, the albums show wear mainly on the corners

310
A SELECTION OF NICELY PRESENTED VINTAGE POSTCARDS IN ALBUMS, four in total the postcards are relating to birthdays in

three of the albums and one is relating to 21st Birthday, all are in good condition although the albums show wear mainly on the corners

311

A SELECTION OF VINTAGE POSTCARD ALBUMS, four in total, two of Dutch Birthday Greetings, one contains postcards of various

topics, the fourth album contain postcards of Religious Greetings, all are presented nicely and in good condition, the albums show wear

mainly on the corners

312

A SELECTION OF VINTAGE POSTCARD ALBUMS, three in total, to include two albums of 20th Century Birthday Wishes postcards for

Sister, and one album of 20th Century Birthday Wishes postcards for Son, all are presented nicely and in good condition, he albums

show wear mainly on the corners

313

A SEASIDE FROLICS BOARDGAME, published in 1986 by San Serif, in this game the players visit Shrimpton-on-Sea, an Edwardian

seaside town, to see as many sights as possible in a limited amount of time, collecting a postcard for each visit, appears in good

condition however contents has not been checke ...[more]

314

A COLLECTION OF NOSTALGIA POSTCARD COLLECTORS CLUB POSTCARDS, Yesterday's Britain 1890s-1950s, Reproduction

Vintage Postcards, to include two cardboard boxed postcards, all divided and numbered, there is a binder listing what each numbered

postcard section is, also a few loose Nostalgia postcards, ...[more]

315

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 650-700 of Windermere, Cumbria and Widecombe-in-the-Moor, these

are spanning early 20th century to mid-late, a great selection of topographical included with interesting buildings, national parks, and

rural scenes, many with postage marks or unposted, v ...[more]

316

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 850 of Bournemouth, these are spanning early 20th century to mid-late,

a great selection of topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or

unposted, viewing is advised



317

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 600 OF LONDON, various locations in London, these are spanning

early 20th century to mid-late, a great selection of topographical included with interesting buildings, many with postage marks or

unposted, viewing is advised

318
A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 650-700 OF DARTMORE, DEVON, a great selection of topographical

included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is advised

319

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 550, to include Kronprinzliiche Family, Life Guard, Lord Mayors Coach,

Olympics, Pageantry, Philip, Prince William, Princess Elizabeth, Princess Margaret, Princess Mary, Princess of Wales, The Queen,

Queen Mother, Queen and Philip, RAF Dogs, Royal Famil ...[more]

320

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 650, to include Bushwood, Camden Lock, Charing Cross Station,

Charterhouse, Cheapside, Chelsea, Cheshire Cheese, Chinatown, Chiswick House, Clapham, Clarence House, Claridge's, Cleopatra

Needle, Commonwealth Institute, Coronation Exhibition 1911, Coron ...[more]

321

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 750-800 of Scotland and various other areas, these are spanning early

20th century to mid-late, a great selection of topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many

with postage marks or unposted, viewing is ad ...[more]

322

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 750-800 of York, North Yorkshire, these are spanning early 20th

century to mid-late, a great selection of topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with

postage marks or unposted, viewing is advised

323

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 650-700 OF DERWENTWATER, CUMBRIA, a great selection of

topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is

advised

324

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 750-800 OF CONWAY AND CONWY WALES, a great selection of

topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is

advised

325

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 750-800 OF EDINBURGH SCOTLAND, a great selection of

topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is

advised

326
A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 800-900 OF EASTBOURNE, a great selection of topographical included

with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is advised (2 Trays)

327
A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 650-700 OF CLOVELLY DEVON, a great selection of topographical

included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is advised

328

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 800-900 OF WESTON-SUPER-MARE N. SOMERSET, a great

selection of topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted,

viewing is advised (2 Trays)

329

A LARGE COLLECTION OF POSTCARDS, APPROXIMATELY 900-1000 OF TORQUAY AND TORBAY, a great selection of

topographical included with interesting buildings, national parks, and rural scenes, many with postage marks or unposted, viewing is

advised (2 Trays)


